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   Dlhoročného vedúceho Odboru fi nancií a správy majetku Mestského 
úradu vo Svidníku Jozefa Pančáka (vľavo) strieda Nikolaj Vlčinov. Práve 
jeho primátor Michal Bartko poveril vedením tohto odboru

   Po troch rokoch druhý odchod významného svidníckeho 
mestského úradníka! 
   Z Mestského úradu vo Svidníku odišiel Jozef Pančák!

Jozef Pančák na Mestskom úrade skončil!

   Pripomeňme, že Jozef Pančák ešte 
18. decembra na 26. zasadnutí svid-
níckeho Mestského zastupiteľstva 
predkladal poslancom návrh viacroč-
ného rozpočtu mesta Svidník na roky 
2010 až 2012. Krátko pred koncom 
roka však padlo rozhodnutie. Jozef 
Pančák na Mestskom úrade končí a 
odchádza do dôchodku. 
   Jozef Pančák dlhé roky pôsobil na 
Mestskom úrade vo Svidníku ako 
vedúci Odboru fi nancií a správy ma-
jetku. Odišiel do dôchodku a primátor 
Svidníka Michal Bartko vedením 

tohto odboru poveril Nikolaja Vlčino-
va. Ten doteraz pôsobil ako zástupca 
vedúceho Jozefa Pančáka.  
   Keď v úvode konštatujeme, že po 
troch rokoch druhý odchod význam-
ného mestského úradníka, tak pripo-
míname, že po komunálnych voľbách 
v závere roku 2006 z postu prednostu 
Mestského úradu vo Svidníku do 
dôchodku odišiel Vasil Štefanco. Za 
zmienku ešte stojí odchod Jána Baču 
zo Školského úradu mesta Svidník 
začiatkom minulého roka. 
   Dokedy bude Nikolaj Vlčinov po-

verený vedením Odboru fi nancií a 
správy majetku Mestského úradu, či 
ho primátor vymenuje za riadneho 
vedúceho odboru alebo bude vypí-
sané výberové konanie na obsadenie 
tejto funkcie, sa nám do uzávierky 
tohto vydania našich novín zistiť 
nepodarilo. 

   Isté je akurát to, že Jozef Pančák 
už ako vedúci Odboru financií a 
správy majetku Mestského úradu na 
hospodárenie mestskej samosprávy 
nedohliada. Povereným vedením 
tohto významného odboru Mestského 
úradu je Nikolaj Vlčinov. 
                                                     (si)

   Počet pôrodov vo svidníckej nemocnici stúpa. 
Potvrdil nám to primár Gynekologicko-pôrod-
níckeho oddelenia Nemocnice arm. gen. L. 
Svobodu vo Svidníku František Kruľ.

Počet pôrodov vo Svidníku 
medziročne stúpa

   „V roku 2009 sme na našom oddelení mali 457 
pôrodov, kým v roku 2008 ich bolo 435 a v roku 2007 
dokonca 404,“ informoval nás primár oddelenia Franti-
šek Kruľ. 
   V roku 2009 sa tak vo Svidníku narodilo 237 chlapcov - 
224 dievčat, pričom štyrom mamičkám sa narodili dvojičky 
- dvakrát chlapci a dvakrát dievčatá. 
   „Sledujeme vývoj pôrodnosti pravidelne, niekedy 
je možno ťažké hovoriť, čo ho ovplyvňuje. V každom 
prípade v tom zohráva významnú úlohu hneď niekoľko 
faktorov, napríklad aj vzťah štátu k rodine a k rodičov-
stvu,“ povedal František Kruľ. 

(ps)



11. január 2010Podduklianske novinky 3Spravodajstvo / Servis / Inzercia

   V našom meste sa v utorok 19. januára uskutočnia oslavy 65. 
výročia oslobodenia Svidníka. 

   Mestský úrad vo Svidníku v zmysle § 9 zákona NR SR č. 63/1993 Z.z. o 
štátnych symboloch SR a ich používaní v znení neskorších predpisov vyzý-
va všetky organizácie sídliace v meste, aby pri príležitosti osláv 65. výročia 
oslobodenia Svidníka vyzdobili svoje budovy štátnou vlajkou najneskôr 18. 
januára 2010 o 18. hodine. 
   Vlajková výzdoba sa skončí 20. januára o 8. hodine.

Pavel Gojdič, Mestský úrad vo Svidníku 

Oslavy oslobodenia Svidníka 

   Pri tejto príležitosti sa v utorok 19. 
januára o 14. hodine uskutoční piet-

ny akt kladenia 
vencov. 
   Predstavitelia 
mesta, štátnej 
správy, politic-
kých strán a 
hnutí, členovia 
Slovenského 
zväzu protifa-
šistických bo-

jovníkov a predstavitelia fi riem a or-
ganizácií položia kytice a vence vďaky 
k Pamätníku Sovietskej armády, k 

Soche arm. gen. Ludvíka Svobodu a k 
Pamätníku Československej armády 
na Dukle. 
   Oslavy, na ktoré vás srdečne pozý-
vame, budú pokračovať o 17. hodine 
slávnostnou akadémiou v kinosále 
Domu kultúry. Prítomným sa prihovorí 
primátor mesta Michal Bartko. Odo-
vzdá Ceny primátora Svidníčanom, 
ktorí sa aktívne podieľali alebo sa 
podieľajú na rozvoji mesta. 
   V kultúrnom programe sa  predsta-
via žiaci základných škôl a ZUŠ.

Pavel Gojdič, 
Mestský úrad vo Svidníku 

VLAJKOVÁ VÝZDOBA

   Vo Svidníku v sobotu minulý týždeň nadránom horelo. Hasičov 
privolali k požiaru v suterénnych priestoroch v jednom z byto-
vých domov na Ulici 8. mája.

Horelo pod schodami, 
podpaľačom 19-ročný mladík 

   Horelo priamo pod schodišťom. 
Plamene pohltili prebytočné veci, 
ale aj obnosené šatstvo, ktoré tam 
skladovali obyvatelia. 
   Policajtom sa podarilo zadržať aj 
podpaľača. Bol ním 19-
ročný mladík, ktorý vraj 
takto konal preto, lebo ho 
nazlostila priateľka. Aj keď 
býva v inej časti mesta, 
tento vchod si na svoj sku-
tok vybral z prozaických 
dôvodov. Poznal totiž kód 
od elektronického vrátnika, 
keďže roznášal reklamné 
letáky.

   Svidnícki hasiči požiar uhasili za pár 
minút a odvetrali aj celé schodište. 
Prípad vyšetrujú svidnícki policajti ako 
priestupok.                                  (ps)

   19-ročný mladík založil požiar pod schodami v 
suterénnych priestoroch tohto bytového domu
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   Vlani vykonali veterinárni 
inšpektori Regionálnej veteri-
nárnej a potravinovej správy vo 
Svidníku v maloobchodných a 
veľkoobchodných objektoch 
723 úradných kontrol. 

Jubilejný 10. Svidnícky občiansky ples Jubilejný 10. Svidnícky občiansky ples 
v sobotu 6. februára!v sobotu 6. februára!

   Svidnícky občiansky ples 
napíše v sobotu 6. februára 
2010 svoju jubilejnú desiatu 
kapitolu. 

   Predseda Občianskeho združenia 
Chránime kraj pod Duklou Jaroslav 
Mičák potvrdil, že aj v tomto roku sa 
Svidnícky občiansky ples uskutoční v 
priestoroch Spojenej školy. Začiatok 
stanovili organizátori z OZ Chránime 
kraj pod Duklou na 19. hodinu s tým, 
že vstupenky v hodnote 25 € na oso-
bu si záujemcovia môžu rezervovať 
v redakcii Podduklianskych noviniek 
alebo v kancelárii Allianz - Sloven-
ská poisťovňa u Dariny Cocuľovej 
(oproti AB). „Isté je akurát to, že 
do tanca bude vyhrávať hudobná 
skupina CARMEN a momentálne 
fi nišujeme s uzavretím defi nitívnej 
podoby programu jubilejného 10. 
Svidníckeho občianskeho plesu,“ 
povedal Jaroslav Mičák s tým, že 
bližšie informácie o programe a ďal-
ších zaujímavostiach v súvislosti s 
10. Svidníckym občianskym plesom 
prinesieme na našich stránkach o 
týždeň.                                       (ps)

   Svidnícky občiansky ples začal písať svoju históriu v roku 2001. Počas deviatich rokov si získal množstvo 
priaznivcov a stal sa mimoriadne vyhľadávaným plesom vo Svidníku. V tomto roku Svidnícky občiansky ples 
jubiluje - 10. ročník sa uskutoční v sobotu 6. februára v priestoroch Spojenej školy 

Veterinárni 
inšpektori 
bilancujú

   Ako nás informoval riaditeľ Regi-
onálnej veterinárnej a potravinovej 
správy vo Svidníku Michal Zozuľák, 
počet úradných kontrol so zistenými 
nedostatkami bol presne 127. In-
špektori uložili v zmysle § 29 zákona 
č.152/1995 o potravinách 7 blokových 
pokút v sume 123 eur. V zmysle § 28 
zákona č.152/1995 o potravinách bolo 
začatých 115 správnych konaní a boli 
uložené pokuty v sume 8983,59 eur. 
Najčastejšie zistené nedostatky pri 
úradných kontrolách boli nedostatky v 
dodržiavaní a evidencii teplotných re-
žimov, nedostatky v evidencii v rámci 
sanitačných poriadkov, nevyhovujúca 
hygiena budov, osobná hygiena, pre-
daj tovaru po dobe spotreby a mini-
málnej trvanlivosti či nedostatočné, 
nesprávne, nečitateľné označenie 
predávaných výrobkov.             (pn)

   Mamičku, otecka i samotné prvé dieťa narodené v novom roku 
2010 v okrese Svidník prišli v uplynulý piatok pozdraviť poslanec 
Národnej rady SR Mikuláš Krajkovič a prednosta Obvodného 
úradu vo Svidníku, zároveň poslanec Prešovského samospráv-
neho kraja za okres Svidník Milan Cocuľa.

Zablahoželali šťastnej mamičke
   Mamičke Jane Hijovej a jej manže-
lovi Viliamovi srdečne zablahoželali k 
prírastku do rodiny a zaželali hlavne 
pevné zdravie malej Emmke, ale i celej 
rodine. Šťastnej mamičke odovzdali 
kyticu kvetov i fi nančný dar.         (ps)
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   Úsek medzinárodnej cesty medzi obcami Šarišský Štiavnik 
a Rakovčík v okrese Svidník je neslávne známy množstvom 
havárií kamiónov. Vodiči hovoria o priúzkej ceste, policajti 
hlavne o neohľaduplnosti vodičov kamiónov a o nedodržiavaní 
základných predpisov. 

Nové nadštandardné dopravné značky (zatiaľ) pomáhajú

   Aj niekoľko havarovaných kamiónov 
za mesiac. Takto to na medzinárodnej 
ceste medzi Šarišským Štiavnikom 
a Rakovčíkom vyzeralo napríklad aj 
vlani v novembri. Policajti a cestári 
stavili na prevenciu. Začiatkom de-
cembra nainštalovali nové dopravné 
značenie. 
   „Jedná sa o nadštandardné do-
pravné značenie v ostrých zákru-
tách a v úsekoch, kde je to zúžené,“ 
informoval ešte začiatkom decembra 
Jozef Fabián zo Slovenskej správy 
ciest v Košiciach. 
   Prešiel mesiac a vyzerá to tak, že 
reflexné dopravné značky zrejme 
pomáhajú. „V decembri, odkedy 
bolo osadené nadštandardné 
dopravné značenia a bol zvýšený 
dohľad cestných hliadok na tomto 
úseku, neboli zaznamenané žiadne 
dopravné nehody,“ konštatoval za-
čiatkom minulého týždňa v rozhovore 
pre naše noviny riaditeľ Okresného 
dopravného inšpektorátu Okresného 
riaditeľstva Policajného zboru vo 
Svidníku Martin Mišto. 

   Nové nadštandardné dopravné 
značky za viac než 40-tisíc eur si 
všimli aj domáci vodiči. 

   „Ja som išiel včera ráno a je to 
dobré, naozaj zďaleka to vidieť a 
je to dobré.“ 
   „Ja si myslím, že sú prínosom pre 
dopravu, lebo sú výrazné, aj keď 
tí vodiči, hlavne vodiči kamiónov 
skôr zadriemu, zaspia, lebo mám 
skúsenosť s nimi.“
   Tak či onak, na komplexnejšie hod-

notenie prínosov nového dopravného 
značenia na kritickom úseku je podľa 
dopravných policajtov ešte priskoro. 
   „Zrejme pomáha i to, aby sa vodič 
lepšie vedel zorientovať v týchto 
nepriehľadných úsekoch,“ dodal 
ešte šéf svidníckych dopravných 
policajtov Martin Mišto. 
                                                     (si)

                          Nové nadštandardné dopravné značenie je orientované hlavne na kamióny a nákladné autá

   Vyššie píšeme o tom, ako nové nadštandard-
né dopravné značenie medzi obcami Šarišský 
Štiavnik a Rakovčík zrejme pomáha poklesu 
nehodovosti. December bol totiž na medziná-
rodnej ceste E 371 v úseku medzi spomínanými 
obcami pokojný a bez nehôd. Uplynulá druhá 
januárová sobota priniesla prvú tohtoročnú ne-
hodu na tomto úseku. Mimo vozovky skončilo 
auto FORD Focus s litovskou medzinárodnou 
poznávacou značkou. 

Litovčania skončili na „Štiavniku“ v priekopeLitovčania skončili na „Štiavniku“ v priekope
   Svidnícki hasiči a policajti boli 
k dopravnej nehode pred obcou 
Šarišský Štiavnik v smere od Ra-
kovčíka privolaní v sobotu krátko 
po šestnástej hodine. Vodič z 
Litvy, s ktorým v aute sedeli aj dve 
ženy, zrejme neprispôsobil jazdu 
stave vozovky a okolnostiam, 
ktoré mohol predvídať a tesne 
pred ľavotočivou zákrutou zišiel 

s vozidlom mimo cestu. Auto 
museli na cestu vytiahnuť hasiči, 
nikomu z trojčlennej osádky sa 
nič nestalo. Dychová skúška na 
alkohol bola u vodiča negatívna. 
Auto poškodilo zvodidlá a jednu z 
nových refl exných smerových ta-
búľ. Dopravnú nehodu litovského 
auta vyšetrujú svidnícki dopravní 
policajti.                               (ps)
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   Obaja nosia v parlamente koaličné tričká. Prvý vynechal viac 
ako dve tretiny hlasovaní, ten druhý chýbal iba stokrát. Hos-
podárske noviny (HN) v pondelok minulý týždeň na svojich 
stránkach informovali o tom, Ján Slota (SNS) vedie rebríček 
najväčších poslaneckých absentérov aj necelý pol rok pred kon-
com volebného obdobia. Mikuláš Krajkovič, starosta Vápeníka a 
poslanec NR SR za SMER-SD, naopak, tento rebríček uzatvára 
ako "najpoctivejší poslanec.“ 

   Číslo udáva, koľkokrát poslanci 
nehlasovali vrátane toho, keď neboli 
prítomní. Celkovo sa hlasovalo 5 497-
krát.     Zdroj: NR SR, Tabuľka: HN

Mikuláš Krajkovič je najpoctivejší

   Desiatku "najpocti-
vejších poslancov“ tvo-
ria výlučne zástupcovia 
Smeru-SD. „Keďže sme 
poslanci vládnej koalí-
cie a je potrebné, aby 
prešli návrhy zákonov, 
ktoré predkladá vláda 
a poslanci koalície, 
je nevyhnutná účasť 
poslancov na hlaso-
vaní,“ vysvetlila šéfka 
poslaneckého klubu 
Smeru-SD Jana Laššá-
ková. Tvrdí, že ich po-
slancom nemuseli dávať 
ani príkazy, ani nemuseli 
mať vnútorné pravidlá. 
„Každý poslanec si 
uvedomil svoju zodpo-
vednosť vyplývajúcu 
z poslaneckého man-

dátu, je prirodzené, že sa všetci 
zúčastňujeme na hlasovaniach. 
Nespomínam si, že by bol takýto 
stabilný poslanecký klub.“ 
   Poslanec Smeru-SD Mikuláš Kraj-
kovič, ktorý má najmenej absencií pri 
hlasovaní, v rozhovore pre Hospodár-
ske noviny povedal: 
   „V parlamente som bol fyzicky na 
všetkých hlasovaniach od začiat-
ku výkonu môjho poslaneckého 
mandátu. Ak počítačový systém v 
NR SR vygeneroval moju neprítom-
nosť na niektorých hlasovaniach, 
tak to boli len hlasovania, kde sme 
sa z taktických dôvodov nepre-
zentovali, prípadne nehlasovali. 
Musím povedať, že sa mi vyhýbali 
ochorenia, prípadne ďalšie ne-
predvídateľné situácie a okolnosti, 
ktoré by mi znemožňovali účasť 
na rokovaniach. Byť poslancom, 
a navyše členom poslaneckého 
klubu strany Smer-SD, je iste pre 
každého nielen obrovská česť a 
výzva, ale aj pocit zodpovednosti. 
Základnou povinnosťou poslanca 
NR SR je zúčastňovať sa na roko-
vaniach a hlasovaniach. Neviem 
si predstaviť, že by to malo byť 
inak.“ 
                                              (hn, si)
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   Richard Šveda študoval operný spev na Štátnom Konzervatóriu v Bra-
tislave u dlhoročného sólistu SND Františka Livoru. V štúdiu operného 
spevu a v opernom štúdiu pokračoval na Kunst Universität fur Musik 
und darstellende kunst v rakúskom Grazi a svoje spevácke umenie si 
zdokonalil na Medzinárodných majstrovských speváckych kurzoch u 

Rodák zo Svidníka, operný spevák Richard Šveda pre Podduklianske novinky

„Trému mám len v zákulisí“
Petra Dvorského, Zlatici Livorovej a Jean Henschel. 
   V rozhovore pre Podduklianske novinky počas svojej 
nedávnej návštevy vo svojom rodisku Richard Šveda 
prezradil omnoho viac. 

Ako si sa dostal k hudbe?
   „Moja mama spieva vo folklór-
nej skupine, takže k spevu som 
mal odmalička veľmi blízko. 
Pôvodne som hral na klarinet, čo 
mi však veľmi nešlo, a vtedy som 
si hovoril, že s hudbou nebudem 
mať nikdy nič spoločné. Neskôr 
si ma na ľudovej speváckej súťa-
ži všimol eden učiteľ, ktorý ma na 
štúdium spevu vlastne nahovoril. 
Ďalší vývoj prebiehal v podstate 
„normálne“ - začal som sa naplno 
venovať opernému spevu a už 
som ani nepomyslel na to, že by 
som mohol robiť niečo iné.“ 
Impulzy počas štúdia býva-
jú často rozhodujúce - do 
akej miery ťa v tomto smere 
ovplyvnili pedagógovia?
   „Som veľmi vďačný, že som 
sa na bratislavskom konzerva-
tóriu dostal práve do triedy prof. 
Františka Livoru, pretože mi dal 
veľa nielen profesne, ale i ľudsky. 
Bol vlastne jediným, kto ma učil 
spievať, pretože v Grazi som už 
vlastného hlasového pedagóga 
nemal. Tam som bol členom 
operného štúdia pod vedením 
Christiana Popoelreitera a v 
podstate som prechádzal z jed-
nej opernej produkcie do druhej. 
Myslím si, že som zo svojho 
štúdia vyťažil maximum.“
Na medzinárodnej súťaži Fran-
cisco Viňas v Barcelone si 
nedávno získal významné 
ocenenie...
   „Francisci Viňas patrí medzi 
významné súťaže, preto dostať 
sa do fi nále, spievať na doskách 
Gran Teatre de Liceu a navy-
še získať špeciálne ocenenie 
znamená veľký úspech pre kaž-
dého speváka. Medzinárodné 
súťaže môžu byť významným 
momentom pri štarte kariéry. 
Pokiaľ človek uspeje, má šancu 
získať dôležitý kredit a pozornosť 
agentov či intendantov operných 
domov.“ 
V auguste 2008 si vystúpil v 
Concertgebow v Amsterdame 
- aký to bol pocit spievať v 
jednej z najprestížnejších eu-
rópskych koncertných siení?
   „Úžasný! V spolupráci s vyni-
kajúcim orchestrom som spieval 

v koncertnom prevedení Eugena 
Onegina. Bol to pre mňa veľký 
zážitok, pretože i prominentní 
speváci musia čakať na príle-
žitosť spievať v tejto sále. Už 
len pocit, že som bol na plagáte 
vedľa spevákov ako Bryn Terfel, 
Thomas Hampson alebo Cecilia 
Bartolli.“ (smiech)
Ako spomínaš na svoj debut 
na opernom javisku v pražskej 
Štátnej opere?
   „Najskôr som dostal ponuku 
spievať Sharplessa v košickej 
inscenácii Madama Butterfly, 
medzitým však prišiel záskok v 
Prahe do úlohy Papagena, ktoré-
ho som predtým spieval v Grazi. 
Bol to pre mňa najmä veľký stres, 
pretože som vstupoval do staršej 
inscenácie a celé sa to zbehlo 
veľmi rýchlo. V Košiciach sa mi 
pracovalo veľmi dobre - bol tam 
výborný kolektív, pekné divadlo, 
vynikajúca spolupráca.“
V tvojom repertoári dominuje 
Mozart - máš k tomuto sklada-
teľovi zvláštny vzťah?
   „Mal som veľké šťastie, že som 
sa dostal do operného štúdia v 
Grazi, pretože sa špecializuje 
najmä na Mozarta. Začať práve 
s Mozartom je pre mladého 
speváka ideálne - je to veľká hla-
sová hygiena a človek sa môže 
veľa naučiť. Mozarta by som 
momentálne spieval najradšej, 
pretože je veľmi vhodný pre môj 
hlas a navyše jeho postavy sú 
veľmi pekné.“
Ako zvládaš trému?
   „Asi najväčšiu trému som mal 
na koncerte v Concertgebow. 
Pocit zodpovednosti, že si ne-
môžeš dovoliť nič pokaziť, je 
veľmi zaväzujúci. U mňa sa 
tréma našťastie prejavuje len v 
zákulisí - na javisku je to potom 
v poriadku. Najväčší strach mám 
vždy z toho, že zabudnem text. 
Ak sa to náhodou stane, treba 
mať poruke „improvizačný plán 
B.“ (smiech)
Do akej miery ťa ovplyvňuje 
kritika?
   „Dobrá kritika poteší a posúva 
- so zlou kritikou som sa ešte 
našťastie nestretol. Je dôležité 
mať vo svojom okolí ľudí, ktorým 

   Richard Šveda počas vystúpenia v rámci tradičného Štefanského koncertu vo 
Svidníku 26. decembra minulého roku
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Rodák zo Svidníka, operný spevák Richard Šveda pre Podduklianske novinky
„Trému mám len v zákulisí“
človek môže veriť a od ktorých môže očaká-
vať objektívnu refl exiu. Prijať aj zlú kritiku nie 
je práve najjednoduchšie, ale ak tak človek 
urobí, môže sa posunúť ešte ďalej.“
Čo chystáš v najbližšej budúcnosti?
   „Momentálne v decembri som mal dva 
veľké debuty, a to vo Viedenskej Volksoper 
v hlavnej úlohe Papagena v Čarovnej fl aute 
a v Slovenskom národnom divadle v Brati-
slave na Silvestrovskom galakoncerte. V 
januári ma čakajú dva koncerty s Nemeckou 
fi lharmóniou v Karlsruhe a Saarbrucken, 
ktoré budú vysielané v priamom prenose v 
nemeckej televízii SWR, na ktoré sa veľmi 
teším a vo februári štyri koncerty v prestížnej 
koncertnej sále "Tonhalle" v Düsseldorfe. 
A, samozrejme, nemôžem zabudnúť, že 
som sólistom Düsseldorfskej opery, kde ma 

čakajú ďalšie krásne operné role.“
Vráťme sa ešte na chvíľu do rodného 
Svidníka...
   „Vo Svidníku som prežil krásne detstvo, 
ale od mojich 15 rokov som už bol, ako sa 
hovorí, z domu preč - na štúdiách v Brati-
slave - ale moje spomienky sa okrem iného 
spájajú aj so Základnou umeleckou školou, 
kde som študoval klarinet, ale aj s Detským 
folklórnym súborom Makovička i s partiou 
kamarátov, na ktorých sa vždy teším, keď 
prídem do Svidníka.“  
Nuž a ako sa ti spievalo na Štefanskom 
koncerte v rodnom meste? 
   „Tento koncert má vo Svidníku už dlhoroč-
nú tradíciu a bolo mi potešením zaspievať 
pre mojich rodných Svidníčanov.“ 
                                                       (pn, si)

   Richard Šveda sa úspeš-
ne sa presadil na mnohých 
medzinárodných spevác-
kych súťažiach doma aj v 
zahraničí 
2004 - Medzinárodná spe-
vácka súťaž A. Dvořáka, 
Karlove Vary -3. miesto 
2006  -  Medzinárodná 
spevácka súťaž Feruggio 
Tagliavini, Rakúsko - fi-
nalista 
2006 - Medzinárodná spe-
vácka súťaž M. Sch. - Tr-
navský - 1. miesto a špe-
ciálne ocenenie - Talent do 
21 rokov, 
2009 - Svetová medzi-
národná spevácka súťaž 
„Francesc Vinas“ - Bar-
celona, laureát súťaže a 
špeciálne ocenenie opery 
Gran Teatre del Liceu.
2009 - Svetová medzi-
národná spevácka sútaž 
" Hans Gabor Belweder" 
Viedeň, fi nalista a špeciálne 
ocenenie opery v Klagen-
furte v Rakúsku.
   K najúspešnejším kon-
certným vystúpeniam patria 
koncerty so Slovenskou 
fi lharmóniou v Bratislave, 
Pražskou komornou fil-

harmóniou na Janáčkovom 
festivale v Ostrave, Limburgs 
Symfonie Orkest v Con-
certgebow v Amsterdame, 
Lyricque opera v Kanadskom 
Montreale a piesňový koncert 
v Musikvereinsall vo Viedni. 
V septembri 2008, ako 22-
ročný, debutoval v postave 
Papagena (Die Zauberfl ote) 
v Štátnej opere v Prahe a 
v októbri v Štátnej opere v 

Košiciach ako Scharpless 
(Madama Butterfl y) a ná-
sledne v titulnej roli Eugena 
Onegina. Ako Papageno sa 
prvykrát predstavil vieden-
skému publiku vo Volksoper 
v decembri 2009.
   Od augusta 2009 je Ri-
chard Šveda členom am-
sámblu - "Deutsche oper 
am Rhein" v Dusseldorfe v 
Nemecku.

   Richard Šveda si zaspie-
val na Štefanskom koncer-
te 26. decembra minulého 
roku vo Svidníku. 
   Spoločne s ďalším oper-
ným spevákom Igorom 
Kucerom (celkom vľavo) 
a ďalšími účinkujúcimi 
vytvoril divákom v kinosále 
Domu kultúry veľmi pekný 
umelecký zážitok
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   V školskom roku 2009/ 2010 začala Cirkevná základná škola 
sv. Juraja vo Svidníku realizovať aktivity projektu zamerané na 
zriadenie a vybavenie multimediálnej jazykovej učebne s inte-
raktívnou tabuľou, projektorom a počítačom, pomocou ktorého 
bude prezentovať vhodný výukový softvér. 

Modernizácia vyučovania cudzích jazykov 
v Cirkevnej základnej škole sv. Juraja vo Svidníku

   Elektronické zariadenie bude 
živo - interaktívne pracovať s PC 
a sprístupní všetky zdroje pria-
mo z tabule. Interaktívna tabuľa 
umožňuje na tabuľu písať, sťaho-

vať obrázky z internetu, otvárať 
súbory z PC, zvýrazňovať text. 
   Do decembra 2009 sa podarilo 
zriadiť učebňu, v ktorej sa podľa 
p ro jek tového  ha rmonogramu 
začnú realizovať aktivity na pl-
nohodnotné využívanie učebne 
v rámci výučby cudzích jazykov, 
ale aj iných predmetov. 
   Ovládanie dotykom - interak-
tívnym perom, nahrávanie hla-
su, rôzne ilustrácie a animácie 
zatraktívnia vyučovacie hodiny. 
Interaktívne vyučovanie zmení 
hodiny na zaujímavejšie a žiaci 
budú  p racova ť  ak t í vne j š ie  a 
tvorivejšie. 
   Výhody in terakt ívneho vy-
učovania spoč ívajú v tom, že 
vyučovanie výraznejš ie upúta 
pozornosť žiakov, uč ivo je pre-
zentované priamo z tabule, je 
lepšie vizualizované a tým je aj 
lepšie pochopiteľné. 
   Žiaci sú motivovaní a prejavujú 
záujem byť  aktívnou súčasťou 
diania v triede, a takto mať mož-
nosť spoluvytvárať hodinu. Inte-
raktívne vyučovanie prináša tvo-
rivé postupy ako aj náročnejšie 
požiadavky na prípravu učiteľa, 
ktoré vedú k celkovej moderni-
zácii vyučovania v škole. 

Katarína Revická, 
CZŠ sv. Juraja vo Svidníku
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V Roztokoch zabíjaliV Roztokoch zabíjali
   Zabíjačkové špeciality roz-
voniavali v uplynulú sobotu v 
Roztokoch. Obecný úrad tu za 
pomoci sponzorov zorganizo-
val rusínsku predsilvestrovskú 
zabíjačku.

   Celý program sa začal o ôsmej ráno 
v sobotu 9. januára samotnou zabí-
jačkou. Statná ošípaná padla hneď a 
skúsení majstri sa pustili do práce. 
   O desiatej hodine sa už v miestnom 
Pravoslávnom chráme začala svätá 
liturgia a po jej skončení sa domáci 
obyvatelia, ale aj rodáci, ktorí sa v 
rodných Roztokoch zišli naozaj zo 
všetkých kútov nielen Svidníckeho 
okresu, presunuli do sály Kultúrneho 
domu. Kuchári a kuchárky už totiž od 
rána vykúzlili hneď niekoľko zabíjač-
kových špecialít a všetci si na nich 
mohli pochutnať naozaj dosýtosti. 
   Okrem ochutnávky tradičných 
zabíjačkových špecialít organizátori 
pripravili aj ďalší program. Svoje 
umenie predviedol aj Folklórny súbor 
Makovica zo Svidníka a Obecné za-
stupiteľstvo počas ofi ciálneho progra-
mu ocenilo udelením Pamätného listu 
Michala Kriľa za dlhoročnú prácu v 
školstve, kultúre a športe a za prácu 
pri výchove a vzdelávaní mladej ge-
nerácie v obci. 
   Celodenný program v Roztokoch 
vyvrcholil voľnou zábavou pri ľudovej 
hudbe. 
   Mnohí zúčastnení sa zhodli, že 
takýchto pekných predsilvestrovských 
rusínskych podujatí by malo byť v 
celom našom regióne čo najviac. 
V Roztokoch tvrdili, že o rok sa na 
zabíjačke zídu znovu.  

(si)



11. január 2010Podduklianske novinky 12Servis

   Riaditeľstvo Základnej školy na Ulici 8. mája vo Svidníku ozna-
muje, že zápis žiakov do 1. ročníka pre školský rok 2010/2011 
bude od 15. do 20. januára 2010 od 7.45 do 16. hod. v budove 
školy. 

   Základná škola na Ulici Karpatská 803/11 vo Svidníku oznamuje, 
že zápis do 1. ročníka sa uskutoční od 15. do 21. januára 2010 
od 8. do 16. 30 hod. na prízemí budovy školy. 

Zápis do 1. ročníka základných škôl sa začína

   So sebou prineste rodný list dieťa-
ťa a občiansky preukaz zákonného 
zástupcu. Dopravné bude preplácané 
žiakom tých obcí, ktoré majú určený 
školský obvod na základe všeobecného 
záväzného nariadenia mesta Svidník 
č. 5/2009.
   Vážení rodičia budúcich prvákov, je 
čas splniť si milú povinnosť zápisu svoj-
ho dieťaťa a čas správneho rozhodnutia 
pre tú školu, ktorá najviac spĺňa Vaše 
predstavy ŠKOLY pre Vaše DIEŤA.
   Naše naj....výsledky hovoria za 
nás: - Matematická súťaž- Pytagoriáda 
- 4. miesto na Slovensku, - Fyzikálna 
olympiáda - 1. miesto krajské kolo, - 
Olympiáda z nemeckého jazyka - 1. 
miesto krajské kolo, - Výsledky Monitoru 

9 a Testovanie 9 zo SJL a M - nad celo-
slov. priemer, - Zdravotnícka hliadka - 2. 
miesto Slovenskej republiky ( ml. žiaci), 
- Trojnásobný majster Slovenska vo vo-
lejbale žiakov ZŠ pre šk. r. 2002/2003 a 
2006/2007a 2008/2009, - Dvojnásobný 
vicemajster Slovenska ZŠ - 2003/2004, 
2006/2007, - Vicemajster Slovenska 
šport. klubov - 2005/2006, - Slovenský 
pohár volejbal - 3. miesto - 2006/2007, 
- Dvojnásobný majster Slovenskej 
republiky V MINIMAX VOLLEYBALE 
2008 - 2009 žiakov ZŠ, - Stolný tenis 
- viacnásobný majster kraja a účasť 
na M SR, - 5. miesto v mini futbale 
žiačok na Majstrovstvách Slovenská 
2008, - Slávik Slovenska (spev) - 1. 
miesto celoslovenské kolo 2007, - 2. 

miesto celoslovenské kolo 2006, - Mla-
dý záchranár 1. miesto v kraji, - Mladý 
záchranár 5. miesto na Slovensku.
   Čo ponúkame? - Vyučovanie cudzích 
jazykov od 1. ročníka, - Integráciu na-
daných deti od 1. ročníka (psych. testy: 
máj-jún 2010), - Bezbariérový vstup do 
budovy školy, - Stredisko záujmovej 
činnosti(bystré hlavy, volejbal, stolný 
tenis, plávanie, spev, tanec, dúhové 
pastelky, hra s číslami, varenie , svet 
cez internet, zdravotnícky...), - Práca 
s počítačom, - Využitie viacúčelového 
ihriska v exteriéri školy.
   Projekty: - Stolnotenisový medziná-
rodný turnaj, - Volejbalový medzinárod-
ný turnaj, - Mladý génius, - Internetová 
vedomostná olympiáda, - Škola v príro-
de v Tatrách pre žiakov 1. - 4. ročníka, 
- Plavecký výcvik, - Plavecký výcvik 
pre zdravotne oslabených, - Lyžiarsky 
výchovno-výcvikový kurz pre 7. resp. 8. 

ročník, - Triedy so športovou prípravou, 
- Projekty s protidrogovou prevenciou, 
- Exkurzie žiakov v rámci Slovenska, 
- Návšteva divadelných predstavení v 
Prešove a Košiciach, - Športová čin-
nosť vo vlastnom športovom klube ŠK 
ZŠ Karpatská, Účasť na volejbalových 
a stolnotenisových turnajoch Talian-
sko, Poľsko (Varšava, Bialsko Biala, 
Myszkow, Krosno, Modena) a rôzne 
turnaje v rámci Slovenska, - krúžková 
činnosť: športový (volejbal, futbal, mini 
futbal, stolný tenis, streľba, basketbal, 
atletika), počítačový, výtvarný, matema-
tický - Hra s číslami, prírodovedno-turis-
tický, konverzácia anglického jazyka, 
technický, krúžok ručných prác (varenie, 
stolovanie, šitie, vyšívanie), rozhlaso-
vo-dramatický, literárno-dramatický, 
pestovanie okrasných rastlín... 

Július Paňko, 
riaditeľ školy 

   Bližšie informácie vám poskytnú na 
riaditeľstve školy. Informácie aj na tel. 
číslach 78 820 80-81, mobil: 0911 679 
009 alebo e-mail: zs8maja@centrum.
sk. K zápisu je potrebné prísť s die-
ťaťom a priniesť so sebou občiansky 
preukaz a rodný list dieťaťa.

NÁSTUP DO ŠKOLY -  
ZÁPIS DO PRVEJ TRIEDY

   Jedným z významných období v 
živote dieťaťa je nástup do školy. Pre 
dieťa je to prechod z obdobia „hier“ 
do obdobia „povinnosti“. Je to však aj 
obdobie zvýšenej záťaže pre rodičov. 
V dnešnej náročnej, uponáhľanej dobe 
plnej moderných výdobytkov techniky, 
keď sa stále hovorí o dôležitosti vzde-
lania, akosi očakávame, že dnešné deti 
sa rýchlo, niektoré ešte v škôlke, naučia 
čítať, písať, počítať, dokonca zapnúť, 
vypnúť počítač, naštartovať internet 
či ovládať mobilný telefón. Veľkým 
prínosom doby je zároveň skutočnosť, 
že detskí špeciálni psychológovia a 
výchovní poradcovia sa čoraz viac 
sústreďujú na psychickú a sociálnu 
pripravenosť detí pred nástupom do 
školy. Najznámejším hlavným kritériom 
pre vstup do prvej triedy je vek dieťaťa. 
Empiricky stanovená veková hranica 
- dosiahnutie 6. roku - má v našom 
školstve dlhoročnú tradíciu. Väčšina 
detí, ktoré dovŕšia šiesty rok života pred 
začiatkom školského roka, je schopná 
bez väčších problémov začať školskú 
dochádzku a prijať novú rolu školáka.

Čo hovoria paragrafy?
   Zápis do prvého ročníka ZŠ sa koná 
každoročne od 15. januára do 15. 
februára. Ak dieťa po dovŕšení šiesteho 
roku veku nie je telesne alebo duševne 

primerane vyspelé a ak o to požiada 
rodič alebo iný zákonný zástupca, 
lekár alebo riaditeľka predškolského 
zariadenia, odloží mu riaditeľ ZŠ za-
čiatok povinnej školskej dochádzky o 
jeden školský rok. O možnosti odložiť 
začiatok povinnej školskej dochádzky 
škola informuje zástupcu žiaka pri 
zápise. Ak zástupca žiaka požiada o 
to, aby do školy bolo výnimočne prijaté 
dieťa, ktoré dovŕši šiesty rok veku v 
čase od začiatku školského roka do 
konca kalendárneho roka, k žiadosti 
priloží vyjadrenie Centra pedagogic-
ko-psychologického poradenstva a 
prevencie a lekára.

Dôvody na odklad 
školskej dochádzky:

   Dieťa sa narodilo medzi májom a 
augustom pred šiestimi rokmi, nemá 
záujem o učenie, nie je prirodzene zve-
davé na nové veci, nekladie otázky, má 
problémy s výslovnosťou alebo nevie 
formulovať vety, dieťa je príliš malé na 
to, aby mohlo sedieť v školskej lavici, 
nevydrží sa sústrediť a nezapamätá si 
vetu, nedokáže sa orientovať v čase, 
neovláda priestorovú orientáciu, nevie 
dodržiavať základnú hygienu, samo-
statne sa obliekať, obúvať, vyzliekať, 
nevie jesť príborom, nepozná údaje o 
sebe (rodine, adresu, svoj vek(, dieťa je 
nezrelé, neposedné, netrpezlivé.

Budúci prvák by mal vedieť:
   Samostatne sa obliecť a obuť, po-
zapínať gombíky a zaviazať šnúrky, 
samostatne sa najesť a obslúžiť na 
WC, správne vyslovovať všetky hlásky, 
vyjadrovať sa plynule aj v zložitejších 
vetách, kresliť tak, že línie sú pevné 
a neroztrasené, nakresliť postavu so 

všetkými základnými znakmi, vystrihnúť 
jednoduchý tvar podľa predkreslenej 
čiary, poznať základné farby, spočítať 
predmety do päť, rozprávať obsah 
krátkej rozprávky a rozumieť jej ob-
sahu, naučiť sa zapamätať detskú 
pesničku alebo básničku, orientovať 
sa v priestore.

Ako by sa budúci prvák 
mal správať:

   Vydrží pri hre alebo inej činnosti 
15 - 20 minút, začatú prácu alebo hru 
dokončí, nezačína neustále niečo nové, 
neodbieha. Na nové prostredie a osoby 
si zvyká bez väčších problémov (nepla-
če, neskrýva sa za rodičov, neuteká, 
nie je medzi deťmi bojazlivý a plačlivý, 
nie je agresívny, spory s deťmi dokáže 
riešiť väčšinou bez bitky, hádky, vzdo-
rovitosti, v jeho správaní by sa nemali 
prejavovať zlozvyky, nezajakáva sa pri 
reči, nepomočuje sa.

Škola ponúka pre zápis 
nasledovné možnosti: 

- Zápis dieťaťa do bežnej triedy, - Vý-
ber intelektovo nadaných žiakov od 1. 
ročníka, - Zápis hravou  a zábavnou for-
mou, Čo škola ponúka po zápise: - Od 
prvého ročníka vyučovanie cudzieho 
jazyka, - Vyučovanie intelektovo na-
daných žiakov, - Využívanie počítačov, 
multimediálnych programov a internetu 
v rámci krúžkovej činnosti v 1. ročníku 
a informatickej výchovy od 2. ročníka 
primárneho vzdelávania, - Plávanie 
žiakov od 1. ročníka, - Školský klub 
detí, - Projekt Adamko hravo - zdravo 
od 1. ročníka, - Školu v prírode  pre 
žiakov 4. ročníkov  environmentálne 
pobyty, - Tábor Šmolkov počas jarných 
prázdnin a tábor  Cestujeme časom v 
čase letných prázdnin, - Projekt Roz-
právková noc, - Možnosť rozširovania 
vedomostí a zručností v mnohých 
záujmových krúžkoch: loptové hry, 
športová príprava, plavecký krúžok, 

turistický, tanečný, mladý zdravotník, 
výtvarný, zábavne aj vážne s počíta-
čom, práca s internetom..., - Základný 
lyžiarsky a plavecký výcvik, - Kvalitnú 
prípravu na školské a mimoškolské 
súťaže a olympiády s poprednými 
umiestneniami, - Starostlivosť o zdra-
vý vývoj detí v rámci projektu  Zdravá 
škola, aktívny protidrogový program, 
- Školské výlety a tematické exkurzie 
na celom Slovensku, - Projekt žiakov 9. 
ročníkov Osvienčim - Krakov, - Projekt 
v Jednotnej Európe hovoríme cudzími 
jazykmi, Projekt druhové žánre v umení 
s návštevou divadelných predstavení 
v Prešove a v Košiciach pre  žiakov 
1. - 9. ročníkov, - Škola je zapojená 
do projektov celoživotného vzdeláva-
nia podporované EÚ: Comenius so 
spoluprácou so školami z Anglicka, 
Talianska, Španielska a Francúzska 
na zdokonaľovanie cudzích jazykov, 
- Digitálni štúrovci, - Projekt Jakubko v 
nás na internetizáciu školskej knižnice, 
- Projekt Škola, ktorej to myslí, - Projekt 
Unicef: Škola priateľská deťom.
   Vážení rodičia, nastal čas správneho 
rozhodnutia a výberu školy pre vaše 
dieťa, ktorá mu poskytne kvalitné vzde-
lanie. Len škola s dobrými výchovno-
vzdelávacími výsledkami a výbornou 
reprezentáciou okresu na krajských 
a celoslovenských kolách môže za-
bezpečiť základ kvalitnej prípravy na 
budúce povolanie. 
   Viac informácii na webovej stránke 
školy:  www.zs8majask.edupage.org 
Rozhodnite sa správne. Všetkých bu-
dúcich prváčikov radi uvítame v našej 
peknej veľkej škole. Zápis do prvého 
ročníka ZŠ sa koná každoročne od 15. 
januára do 15. februára. Želáme deťom 
a ich rodičom príjemné absolvovanie 
zápisu do 1. ročníka základnej školy. 

Vlasta Lažová, 
zástupkyňa riaditeľa školy
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   Vážení rodičia, Základná škola (Spojená škola) na Centrálnej 
ulici (pri autobusovej stanici) Vašim deťom ponúka:   

   Základná škola na Komenského ulici 307/22 vo Svidníku na 
základe zákona o štátnej správe v školstve a školskej samosprá-
ve a všeobecne záväzného nariadenia mesta Svidník č.5/2009 
oznamuje rodičom budúcich prvákov, že zápis do prvého ročníka 
sa bude konať od 15. do 21. januára 2010 od 8. do 16.30 hod. 

Zápis do 1. ročníka základných škôl sa začína

Základná škola Spojenej školy vo Svidníku sa predstavuje

   - kvalifi kované vyučovanie anglič-
tiny, nemčiny, ruštiny a informatiky 
od 1. ročníka 
   - výlety, exkurzie, školu v prírode, 
lyžiarsky výcvik, ...
   - návštevy spoločenských, kultúr-
nych a športových podujatí
   - zaujímavé školské a mimoškol-
ské akcie a podujatia: Deň Zeme, 
Deň holokaustu, EDRaŠ, Stridžie 
dni, karneval, Deň mlieka, Stop 
fajčeniu, Zodpovedne.sk, ...
   - záujmové aktivity v rôznych 
krúžkoch - spevácky, turistický, 
novinársky, dramatický, počítačový, 
matematický, jazykový, prvá pomoc, 
futbalový, bedmintonový, volejba-
lový, pohybový, stolnotenisový, 
šikovné ruky...
   - prácu v celoslovenských projek-
toch a súťažiach
   - školský klub detí, kde môžu 
aktívne oddychovať na fi t loptách, 
rehabilitačných stavebniciach a pri 
fl orballe 
   - moderné učebné pomôcky, mo-
derné formy a metódy výučby
   - možnosť pokračovať v štúdiu na - 
obchodnej a hotelovej akadémii

   Pozývame Vás 
na SLÁVNOSTNÝ ZÁPIS 

do 1. ročníka, 

ktorý sa koná 
v pracovných dňoch 

od 15. do 22. januára 2010 
od 8. do 17. hod.

   Zapisujeme všetkých žiakov bez 
ohľadu na bydlisko na základe 
záujmu rodičov o vzdelávanie ich 
detí. So sebou si prineste rodný list 
dieťaťa a občiansky preukaz.
Spojená škola - Základná škola

   - úspešne reprezentuje mesto v 
rámci regiónu, Slovenska i na me-
dzinárodných súťažiach 

   - má kvalitný spevácky zbor Cen-
tráčik  s vlastným CD-čkom 
   - má úspešných žiakov v predme-
tových olympiádach, v literárnych, 
vedomostných, esteticko-výchov-
ných a športových súťažiach
   - je zapojená do mnohých pro-
jektov - Európska jar, Unicef, Det-
ský čin roka, Týždeň globálneho 
vzdelávania, Diskriminácia, projekt 
Zodpovedne.sk, Galandova matka, 
Baltík, Škola ako centrum moderné-
ho vzdelávania,... 
   - investuje do modernizácie 
školy

   - v šk. roku 2009/2010 čerpá fi -
nančné prostriedky - 93 621,82 € (2 
820 451,20 Sk) z projektu MŠ SR
   - poskytuje dve vynovené telo-
cvične 
   - ponúka chutné stravovanie v 
školskej jedálni
   - má výbornú polohu, hneď pri 
autobusovej stanici 
   O Vaše deti sa postarajú skúsení, 
kvalifi kovaní a tvoriví učitelia.
   Ďalšie informácie: osobne od 8. 
do 15. hod., telefonicky na čísle 054/ 
788 20 40, 788 20 41, 788 20 42. 

Snažíme sa odhaliť talent 
v každom žiakovi. 

Zuzana Rodáková, 
zástupkyňa riaditeľa

   K  zápisu je potrebný rodný list dieťaťa a občiansky preukaz 
zákonného zástupcu. Zapísať sa do našej školy môžu deti podľa 
záujmu rodičov, bez ohľadu na určené školské obvody. Žiakom 
z obcí v školskom obvode Svidník škola prepláca dopravné. 

Helena Lacová, riaditeľka školy
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   Pravoslávni veriaci aj na 
Slovensku začali v uplynulú 
stredu sláviť Vianočné sviatky. 
Aj keď každým rokom možno 
počet rodín udržiavajúcich 
zvyky a tradície predkov klesá, 
my sme jednu takú navštívili v 
Ladomirovej. 

Druhé VianoceDruhé Vianoce

   Rodina Mikuláša a Anny Kyjov-
ských sa v Ladomirovej na sviatky 
Božieho narodenia, teda Roždestva 
Christovho schádza pravidelne. 
Vianočné sviatky podľa Juliánskeho 
kalendára trávia v dome jednej z dcér 
manželov Kyjovských a jej manžela 
Vlada Pasnišina.
   Chcete vedieť, ako to na sviatky 
u nich vyzeralo? Naša fotoreportáž 
vám to priblíži.  

   Vianočné sviatky 
podľa Juliánskeho 
kalendára nesú v 
rodine Kyjovských 
všetky znaky zvykov 
a tradícií predkov. 
   Pred večerou sa 
spoločne vyberú k 
miestnemu potoku, 
aby sa umyli tak, ako 
aj ich predkovia dáv-
no pred nimi. 
   Spoločne sa zá-
roveň aj vyutierajú 
jedným uterákom, čo 
má svoju symboliku. 
   „Je tomu tak 
preto, aby sme sa 
všetci vždy držali 
pokope,“ povedala 
nám Anna Kyjovská. 

   Na prestretom sto-
le sú všetky tradičné 
vianočné jedlá. Stará 
sa o ne samotná Anna 
Kyjovská a jedna z 
dcér. 
   „Varíme hríbovú 
mačanku, obarené 
zemiaky s cibuľkou, 
potom sa robí ka-
pustnica, pečené 
pirohy s kapustou, 
slivčanka s fazuľou a 
bobaľky s makom.“ 
   Na začiatok, samo-
zrejme, nesmie chýbať 
cesnak, chlieb a med. 
   Práve medom urobí 
Anna Kyjovská na čelo 
každému členovi rodi-
ny krížik. 
   Spoločne sa po-
modlia a začína sa 
večera. 
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majú svoje čaromajú svoje čaro
   Pod stolom plným vianočných dobrôt ani tentoraz v rodine 
Kyjovských nechýbala reťaz, slama i sekera. 
   Symbolizujú jednotu rodiny, potravu pre domáce zvieratá a 
sekera ako železo má vraj aj tajný dar. Treba sa jej dotknúť 
nohami. 
   „Daj Bože, aby nás vôbec nikoho nikdy neboleli nohy, - toto 
si má aspoň v duchu povedať každý, keď sa nohami dotkne 
železa pod stolom, v našom prípade sekery,“ vysvetlila Anna 
Kyjovská. 
   A ešte sa na chvíľu vráťme k jedlám. V rodine kyjovských 
platí ešte jedna zaujímavá tradícia. Na štedrovečernom stole 
nemajú varené, ale pečené pirohy a navyše v niekoľkých sú 
ukryté mince. Kto natrafí na piroh s mincou, „bude najbohatší 
na svete,“ s úsmevom dodala Anna Kyjovská.  
   „Vianoce sú u nás naozaj jedinečné. Je to jedna z príle-
žitostí, keď sa zíde celá rodina, všetci sú pokope, to je asi 
najväčšia radosť v rodine, keď všetkých vidíš, keď sú zdraví 
a spokojní,“ povedal nám Mikuláš Kyjovský, ktorého štrnásť-
členná rodina v Ladomirovej slávila príchod Spasiteľa Isusa 
Christa. „Vianoce sú u nás stále neopakovateľné, nádherné 

a veselé,“ povedala Mária Vančíková a pridal 
sa aj jej manžel Jaroslav Vančík: „A je nám 
spolu dobre.“ Vladimír Pasnišin, v ktorého 
dome sa celá rodina pravidelne na Vianoce 
schádza, dodal: „Myslím, že v takomto kruhu 
rodiny, ktorý tu je, tak hocikto by tu prišiel, 
by sa tu cítil veľmi dobre.“ 
   Po večeri nasleduje rozbaľovanie darčekov 
a napríklad aj najmladší člen rodiny, 6-ročný 
Vilko Pasnišin potvrdzuje, že napriek tradí-
ciám aj táto rodina kráča s modernou dobou. 
Jeho darčeky pod stromčekom to potvrdzujú. 
„Dostal som autíčka, loptu a mobil.“ 
   Množstvo kolied, ale aj ľudových piesní spre-
vádzajú celý večer. Harmoniku má v rukách 
Vlado Pasnišin a spevom sa pridávajú všetci. 
   Raz darmo - Vianoce sú Vianoce, aj tie, ktoré 
mnohí ľudia aj v našom regióne slávia podľa 
Juliánskeho kalendára.
   Christos Raždajetsja! Slabvite Jeho! 
                                                                   (ps)

Fotoreportáž



   Uvádzame v poradí meno a priez-
visko, názov klubu, počet odohraných 
zápasov, percentuálna úspešnosť, 
body spolu). 
1. Jozef Fiľarský (ŠK Bokša, 48; 
95,83; 143,83), 2. Erik Tomko (JMC 
Lužany pri Topli; 51; 88; 139), 3. Jaro-
slav Čabala st. (STMK Stropkov „B“ 
Tisinec; 50; 86; 136), 4. Tomáš Noga 
(STO Svidnička; 48; 85,41; 133,41), 
5. Michal Antoš (STO Brusnica; 52; 
80,76; 132,76), 6. Jozef Goč ml. 
(STO Breznica; 48; 77,08; 125,08), 7. 
Jozef Bedruň (ŠK Bokša; 52; 73,07; 
125,07), 8. Milan Timan (STMK 
Stropkov „B“ Tisinec; 48; 72,91; 
120,91), 9. Jozef Rys (STO Brez-
nica; 52; 65,38; 117,38), 10. Marián 
Harvilko (STOP Oľšavka; 44; 72,72; 
116,72), 11. Peter Štefanco (ŠŠK 
Centrál Svidník; 42; 71,42; 113,42), 
12. Michal Grešlik (STOP Oľšavka; 
37; 72,97; 109,97), 13. Andrej Dudáš 
(ŠŠK Centrál Svidník; 52; 57,69; 
109,69), 14. Jozef Tirer (ŠK Bokša; 
38; 71,05; 109,05), 15. Michal Kosť 
(ŠŠK Centrál Svidník; 42; 66,66; 
108,66), 16. Juraj Antoš (ŠŠK Cen-
trál Svidník; 40; 67,50; 107,50), 17. 
Jozef Pašeň (STOP Oľšavka; 43; 
62,79; 105,79), 18. Milan Petrík (ŠŠK 
Centrál Svidník; 44; 61,36; 105,36), 
19. Michal Fečko (STO Brusnica; 43; 
62; 105), 20. Rastislav Maliňak (TJ 
ŠM Staškovce; 48; 56,25; 104,25), 
21. Vladislav Michľovič (TJ ŠM 
Staškovce; 43; 58,13; 101,13), 22. 
Vladimír Noga (STO Svidnička; 46; 
54,34; 100,34), 23. Ján Antoš (STO 
Brusnica; 41; 58,53; 99,53), 24. Mi-
kuláš Vasiľ (ŠŠK Centrál Svidník; 26; 
73,07; 99,07), 25. Stanislav Kočiš 
(JMC Lužany pri Topli; 40; 57,50; 
97,50), 26. Vladimír Vasilenko (STO 
Svidnička; 40; 55; 95), 27. Ľubomír 
Tomko (JMC Lužany pri Topli; 34; 
60,41; 94,41), 28. Ľubomír Antoš 
(STO Brusnica; 44; 50; 94), 29. Mi-
roslav Cigan (JMC Lužany pri Topli; 
43; 48; 91), 30. Marián Harmada 
(STOP Oľšavka; 43; 46,51; 89,51), 
31. Jozef Kozák (STO Svidnička; 
36; 52,77; 88,77), 32. Emil Leško 
(ŠŠK Centrál Svidník; 28; 60,71; 
88,71), 33. Eduard Kočiš (STMK 
Stropkov „B“ Tisinec; 26; 61,53; 
87,53), 34. Dávid Polivčak (ŠK 
Bokša; 44; 43,18; 87,18), 35. Milan 
Hrušč (STMK Stropkov „B“ Tisinec; 
21; 61,90; 82,90), 36. Jozef Čabala 
(STO Brusnica; 24; 58,33; 82,33), 37. 
Bohuš Bedruň (ŠK Bokša; 37; 43,24; 
80,24), 38. Marián Šteľmach (STO 

Úspešnosť hráčov v medziokresnej stolnotenisovej súťaži v sezóne 2008/09
Breznica; 37; 43,24; 80,24), 39. Ján 
Homza (TJ ŠM Staškovce; 43; 37,20; 
80,20), 40. Ondrej Mulik (STOP 
Oľšavka; 24; 54,16; 78,16), 41. 
Ľubomír Pavlišin (TJ Radoma; 42; 
35,71; 77,71), 42. František Špak (TJ 
Cerbel Cernina; 23; 52,17; 75,17), 43. 
Peter Fedor (ŠK Bokša; 48; 27,08; 
75,08), 44. Michal Kostelník (ŠŠK 
Centrál Svidník; 32; 40,62; 72,62), 
45. Jozef Radomsky (TJ Radoma; 
48; 10,41; 70,91), 46. Miloš Tupy 
(TJ ŠM Staškovce; 30; 40; 70), 47. 
Matej Baran (ŠŠK Centrál Svidník; 
31; 38,70; 69,70), 48. Rastislav Re-
viľak (TJ Cerbel Cernina; 31; 38,70; 
69,70), 49. Tomáš Bičej (GS Vyšný 
Hrabovec; 48; 16,66; 64,66), 50. Ľu-
bomír Špak (TJ Cerbel Cernina; 28; 
35,71; 63,71), 51. Jozef Goč st. (STO 
Breznica; 22; 40,92; 62,92), 52. Mar-
tin Medvec (GS Vyšný Hrabovec; 48; 
14,58; 62,58), 53. Tomáš Kekeľ (ŠK 
Bokša; 40; 20; 60), 54. Ján Dančišin 
(TJ Radoma; 48; 10,41; 58,41), 55. 
Jozef Kuriľak ml. (STO Brusnica; 27; 
29,62; 56,62), 56. Branislav Reviľak 
(TJ Cerbel Cernina; 44; 9,09; 53,09), 
57. Jozef Biroš (ŠK Bokša; 23; 
26,08; 49,08), 58. Stanislav Škriab 
(TJ Cerbel Cernina; 24; 20,83; 44,83), 
59. Stanislav Smalik (ŠK Bokša; 31; 
9,67; 40,67), 60. Tomáš Hamarčak 

(TJ Cerbel Cernina; 24; 16,66; 40,66), 
61. Imrich Čula (TJ Radoma; 34; 0; 
34), 62. Viktor Medvec (GS Vyšný 
Hrabovec; 25; 0; 25).
––––––––––––––––––––––––––––--
63. Jozef Štefanišin (STO Breznica; 
20; 90; 110), 64. Jozef Čabala (STMK 
Stropkov „B“ Tisinec; 6; 100; 106), 65. 
Jaroslav Rodak (STO Svidnička; 6; 
100; 106), 66. Juraj Jurko (ŠŠK 
Centrál Svidník; 4; 100; 104), 67. 
Miroslav  Kurečko (ŠŠK Centrál 
Svidník; 20; 75; 95), 68. Ľubomír  
Calko  (ŠK Bokša; 16; 75; 91), 69. 
Vladimír Kosť (STO Svidnička; 12; 
75; 87), 70. Martin Cigan (JMC Lu-
žany pri Topli; 12; 75; 87), 71. Michal 
Malina  (STMK Stropkov „B“ Tisinec; 
12; 75; 87), 72. Miroslav  Sabol 
(JMC Lužany pri Topli; 20; 65; 85), 
73. Dušan Jurko (STMK Stropkov „B“ 
Tisinec; 11; 72,72; 83,72), 74. Peter 
Gojdič (TJ ŠM Staškovce; 16; 62,50; 
78,50), 75. Darina Kurečková (ŠŠK 
Centrál Svidník; 6; 66,66; 72,66), 
76. Miron Soľanka (STO Svidnička; 
20; 50; 70), 77. Marián  Bujdoš (ŠK 
Bokša; 17; 52,94; 69,94), 78. Maroš 
Forint (STOP Oľšavka; 8; 50; 58), 79. 
Jaroslav Varhač (STMK Stropkov 
„B“ Tisinec; 8; 50; 58), 80. Slavomír 
Pašeň (ŠK Bokša; 20; 35; 55), 81. 
Anton Hurný (STO Breznica; 2; 

50; 52), 82. Marián Martinec (ŠŠK 
Centrál Svidník; 13; 38,46; 51,46), 83. 
Ľubomír Lažo (ŠŠK Centrál Svidník; 
20; 30; 50), 84. Marek Kmeť (TJ 
Cerbel Cernina; 18; 27,77; 45,77), 85. 
Martin Maliňak (TJ ŠM Staškovce; 
8; 37,50; 45,50), 86. Jakub Baran 
(ŠŠK Centrál Svidník; 12; 25; 37), 87. 
Marián Maliňak (TJ ŠM Staškovce; 
8; 25; 33), 88. Marián  Gdovin (JMC 
Lužany pri Topli; 8; 25; 33), 89. Daniel 
Čabala (STMK Stropkov „B“ Tisinec; 
4; 25; 29), 90. Jaroslav Hutňan 
(ŠŠK Centrál Svidník; 4; 25; 29), 91. 
Jozef    Šafranko (STO Brusnica; 
4; 25; 29), 92. Radovan  Špak (TJ 
Cerbel Cernina; 8; 12,50; 20,50), 93. 
Robert  Weis (TJ Cerbel Cernina; 8; 
12,50; 20,50), 94. Michal Závacký 
(TJ ŠM Staškovce; 12; 8,33; 20,33), 
95. Maroš Tchurik (TJ Radoma; 
12; 8,33; 20,33), 96. Lukáš Kocák  
(STOP Oľšavka; 9; 11,11; 20,11),  97. 
Tomáš Pavlišin (TJ Radoma; 13; 0; 
13), 98. Jakub Surma (TJ Radoma; 
11; 0; 11), 99. Ján Bunda (STMK 
Stropkov „B Tisinec; 4; 1,92; 5,92), 
100. Miroslav Kekeľ (ŠK Bokša; 2; 0; 
2), 101. Jozef  Bartkovič (GS Vyšný 
Hrabovec; 2; 0; 2). 
Poznámka: hráči pod čiarou nemali 
odohraných 40 % zápasov. 
                                                   (ku)
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Medziokresná súťaž družstiev
   Po krátkej prestávke sa začala odvetná časť medziokresnej stolnotenisovej súťaže. 5. januára 
bolo na programe 14. kolo. Do odvety lepšie nastúpili hosťujúce družstvá, ktoré ani v jednom 
stretnutí nevyšli bodovo naprázdno. 

   Už tretiu remízu si pripísali na konto 
vedúce Lužany. Ich zaváhanie využí-
vajú Tisinčania, ktorí sa už bodovo na 
nich dotiahli. Ich priamy súboj v 15. 
kole priniesol zmenu na čele tabuľ-
ky. Pre Lužančanov zranenie Ľuba 
Tomka prináša citeľnú stratu. V po-
slednom kole česť hostí zachraňovalo 
iba svidnícke Éčko, ktoré zvíťazilo 
nad bokšanským Áčkom.  

Výsledky 14. kola:    
ŠŠK Centrál Spojená škola 

Svidník F - ŠŠK Centrál 
Spojená škola Svidník E 8:10

B.: Dudáš, Antoš po 2,5; Kostelník 2; 
Leško 1 - Kosť 3,5; Jurko 3; Štefanco 
2; Vasiľ 1,5.

GS V. Hrabovec - 
Bokša A 0:18

B.: J. Bedruň, Tirer, Fiľarský, B. Bed-
ruň po 4,5. 

JMC Lužany - 
Brusnica 9:9

B.: E. Tomko, Kočiš po 3; Cigán, Ľ. 
Tomko po1,5 - M. Antoš 3,5; Fečko 
2,5; J. Antoš 2; Ľ. Antoš1

TJ Radoma - 
Stropkov B Tisinec 1:17

B.: Ľ. Pavlišin 1 - Timan, J. Čabala st. 
po 4,5; J. Čabala ml. 3; Joz. Cabala, 
Jurko po 2,5

TJ Cerbel Cernina - 

STOP Oľšavka 5:13
B.: Ľ.Špak, F.Špak po 1,5; B. Reviľák, 
R. Reviľák po 1 - Harvilko 4,5; Pašeň 
3,5; Grešlík 3, Harmada 2

Bokša B - 
TJ ŠM Staškovce 6:12

B.: Polivčák 3; Kekeľ, Fedor, Smalik 
po 1 - Michľovič 4,5; Homza 3,5; R. 
Maliňák 3; Závacký, Gojdič po 0,5

Svidnička - 
Breznica 7:11

B.: Kosť 3,5; Vasilenko 1,5;Vl. Noga, 
T. Noga po 1 - Goč ml. 4,5; Štefanišin 
3,5; Goč st. 2; Rys 1.

Výsledky 15. kola:
Svidnička - 

Centrál Svidník F11:7
B.: T. Noga 4,5; Vl. Noga 3,5; Soľan-
ka 3 - Petrík 2,5;Antoš 2; Baran1,5; 
Dudáš 1

Breznica - 
Bokša B 17:1

B.: Goč ml.; Štefanišin; Goč st. po 4,5; 
Kuriľák ml. 3,5 - Kekeľ 1

TJ ŠM Staškovce - 
TJ Cerbel Cernina 15:3

B.: Homza, R. Maliňák po 4,5; Michľo-
vič 3,5; Tupa 2,5 - Škriab, B. Reviľák, 
Kmeť po 1

STOP Oľšavka - 
TJ Radoma 15:3

B.: Harmada, Mulík po 4,5; Pašeň 

2,5; Teraz 1,5; Kocák 1 - Radomsky 
2; Pavlišin 1

Stropkov B Tisinec - 
JMC Lužany 13:5

B.: Čabala J. st., Kočiš po 3,5;Ma-
lina, Timan po 2,5; Jurko 1 - Tomko 
4; Cigán 1

Brusnica - 
GS V. Hrabovec 12:6

B.: M. Antoš, Ľ. Antoš, Čabala po 4 
- M. Medvec, V. Medvec, J. Bičej po 
1,5; Miľo 1; T. Bičej 0,5

Bokša A - 
Centrál Svidník E 7:11

B.: Fiľarský 4; Calko, Tirer, J. Bedruň 
po 1 - Kurečková, Kurečko po 3,5; 
Kosť 2,5; Jurko 2; Vasiľ 0,5. 

TABUĽKA
1. Tisinec  15 13 1   1 188:  82 42
2. Lužany  15 11 3   1 177:  93 40
3. Brusnica  15 11 1   3 182:  88 38
4. Centrál  15 10 1   4 160:110 36
5. Bokša A  15 10 1   4 194:  76 36
6. Oľšavka  15   9 1   5 166:107 34
7. Breznica  15   9 0   6 170:100 33
8. Svidnička  15   8 1   6 166:104 32
9. Centrál F  15   7 1   7 151:119 30
10. Staškovce  15   6 0   9 128:142 27
11. Bokša B  15   3 0 12   72:198 21
12. Cernina  15   2 0 13   66:204 19
13. Radoma  15   0 1 14   33:237 16
14. Hrabovec  15   0 1 14   32:238 16

Oznam OOSTZ
Pozor zmena hracej miestnosti !!!

   OOSTZ oznamuje zmenu hracej 

miestnosti STO TJ ŠM Staškovce, 

ktoré svoje domáce stretnutia budú 

hrať v Kultúrnom dome v Staškov-

ciach.

   Trestá pokutou 5  € TJ Cerbel Cer-

nina  za neúčasť na Majstrovstvách 

mužov v Stropkove.

   Splatnosť pokuty do 22. januára 

2010 do pokladne OOSTZ Svidník. 

Pozvánka 
na stolný tenis   

   Program 16. kola v piatok 15. ja-

nuára 2010 o 17.30 hod.: ŠŠK Cen-

trál Spojená škola Svidník F - Bokša 

A; ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 

E - Brusnica; GS V. Hrabovec - Strop-

kov B Tisinec; JMC Lužany - STOP 

Oľšavka; TJ Radoma - TJ ŠM Staš-

kovce; TJ Cerbel Cernina - Breznica; 

Bokša B - Svidnička.                  (ku)

   Po vianočnej a novoročnej prestávke začala v uplynulú nedeľu 
krajská stolnotenisová súťaž. Stolní tenisti ŠŠK Centrál štartujú 
v piatich krajských stolnotenisových súťažiach. 

Stolní tenisti ŠŠK Centrál SŠ Svidník pred odvetou

   Najväčšia pozornosť sa sústreďuje 
na druhú ligu, kde ako nováčik súťaže 
máme jediný cieľ udržať sa v súťaži. 
   Nebude to ľahké, lebo všetko sa 

to odvíja od vypadnutia  družstiev z 
vyššej súťaže do našej ligy. 
   Teoretický môžu z II. ligy zostúpiť 
až štyri družstva. Pre nás je cieľom 

zvíťaziť nad družstvami, ktoré sú v 
tabuľke za nami a k tomu pridať ne-
jaké body od družstiev pred nami, čo 
by malo stačiť na záchranu. 
   Tretia liga po dosť veľkej migrácii 
mladých hráčov škola, zamestnanie, 
musí tiež bojovať o záchranu v tejto 
súťaži, čo nebude ľahké, ale pevne 
veríme, že to dokážu. Vo štvrtej lige 

máme dve družstvá. Jedno je zlože-
né prevažne z hráčov štartujúcich 
v okresnej súťaži, čo je vidno aj na 
výsledkoch.
   Déčko má určite na viac ako ukazujú 
výsledky , ale problém je, že nemôžu 
nastupovať v kompletnej zostave , 
lebo musia vypomáhať aj tretej lige. 
   V krajskej súťaži máme ešte druž-
stvo starších žiakov, ktorí by sa mali 
dostať do záverečných bojov o postup 
na Majstrovstva Slovenska.     

Tabuľka II. liga
1. Košice 13 12 0   1 168:  66 37

9. Svidník  13   4 1   8 105:129 22

14. Poprad  13   0 0 13   61:173 13

Tabuľka III. liga 
1. Prešov  11 11 0   0 165: 33 33

10. Svidník B 11   2 0   9  72:126 15

12. Stropkov  11   1 0 10  61:137 13

Tabuľka IV. liga
1. Prešov B  11 10 0   1 127:71 31

8. Svidník D  11   4 1   6 80:118 20

11. Svidník C  11   0 2   9 63:135 13

12. Bardejov E 11   0 1 10 41:157 12

   Po vianočnej a novoročnej prestávke začala v uplynulú nedeľu 
krajská stolnotenisová súťaž druhou časťou. Stolní tenisti ŠŠK 
Centrál sa predstavili v domácom prostredí.

Krajské stolnotenisové súťaže

II. LIGA
   Druholigisti privítali stolných te-
nistov zo Starej Ľubovne. Domáci 
nastupovali s odhodlaním potvrdiť 
svoje víťazstvo zo Starej Ľubovni aj 
v domácom prostredí, čo sa im po 
výbornom výkone podarilo naplniť. 
Obidve štvorhry vyšli víťazne pre 
našich chlapcov. 
   V prvej sérii dvojhier hostia získali 
iba bod. Druhú sériu Svidníčania 
využili stopercentne, čím zvýšili 
svoj náskok na 8:1. V ďalších dvoch 

sériách domáci získali ďalšie body a 
zaslúžene zvíťazili. Výborne zahral v 
tomto stretnutí Lukáš Kostelník, ktorý 
nestratil ani bod.
ŠŠK Centrál Spojená škola Svidník 

- TJ Stará Ľubovňa 12:6
B.: Kostelník 4,5; Kurečko 3,5; Vodila 
2,5; Močilenko 1,5

III. LIGA
   Treťoligisti nastúpili proti Udavské-
mu. Vyrovnaný priebeh stretnutia. 
Domáci si vytvorili trojbodový náskok, 
ale ani ten im nestačil na víťazstvo. 

Výborne zahral Tomáš Dubec.
ŠŠK Centrál Spojená škola 

Svidník B - STO Udavské 8:10
B.: Dubec 3,5; Kmiť 2,5; Nemec 2. 

IV. liga
   Obidve štvrtoligové družstvá si 
vybojovali proti svojim súperom 
remízy.

ŠŠK Centrál Spojená škola
 Svidník C - TJ Sokol Torysa 9:9

B.: Kmiť 3,5; Kurečko 3; Štefanco 1,5; 
Kurečková 1

ŠŠK Centrál Spojená škola 
Svidník D - STO Lipany 9:9

B.: Kosár 3,5; Petrík, Ivančo po 2; 
Michalič 1,5. 
                                                   (ku)
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   V školskom roku 2009/2010 pracuje v Školskom stredisku záujmovej 
činnosti pri ZŠ Komenského vo Svidníku celkom 5 futbalových družstiev, 
z ktorých starší žiaci pracujú pod vedením Alexandra Hrica, mladší žiaci 
pod vedením Mariána Vitka a sú zapojení do celokrajskej súťaže II. liga - 
ročníky narodenia 1995-1998, ročník 1999 pod vedením Jozefa Bilasa, ako 
staršia prípravka a ročník 2000 pod vedením Pavla Piršča ako družstvo 
mladšej prípravky do regionálnej  súťaže športových tried. Predpravkou 
ročník narodenia 2001 + mladší má na starosti Michal Klimik. 

  V telocvični Základnej 
školy v Mestisku sa 3. janu-
ára uskutočnil Trojkráľový 
futbalový turnaj. 

Z činnosti Školského strediska záujmovej činnosti 
pri ZŠ Komenského vo Svidníku 

   Toto družstvo má charakter príprav-
ky a nie je zapojené do pravidelnej 
súťaže. Okrem pred prípravky všetky 
družstva sú zastrešené futbalovým 
klubom FK Drustav Svidník. 

Starší žiaci r. 1995-1996
   Starší žiaci FK Drustav Svidník 
začali prípravu na sezónu 2009/10 
účasťou na medzinárodnom turnaji 
Fragaria Cup 2009 v Prešove, kde 
odohrali 8 zápasov. Tréningový pro-
ces v prípravnom období prebiehal 
v priestoroch štadióna FK Drustav 
Svidník, ZŠ Komenského a v okolitom 
prostredí. Starší žiaci sú účastníkmi 
II. ligy skupina sever, v ktorej odohrali 
14 majstrovských stretnutí a kde im 
po jesennej časti patrí 2. priečka 
za 11 víťazstiev, 0 remíz, 3 prehry, 
skóre: 67:18 a 33 bodov. Najlepším 
strelcom družstva po jeseni je Róbert 
Horváth, ktorý súperových brankárov 
prekonal 38 krát, ďalšie pridali Čarný 
8 gólov, Ducár 6, Vansa 6, Safko 5, 
Michalko, Babej, Krazalkovič, Miňo. 
Káder družstva starších žiakov v 
jesennej časti tvorili títo hráči: Jakub 
Michalko, Vladislav Sejkanič, Jakub 

Babej, Dávid Petrík, Patrik Mikita, 
Dávid Krazalkovič, Milan Pavelčák, 
Daniel Zoščák, Maroš Oleárnik, Milan 
Safko, Patrik Vansa, Ján Ducár, Be-
nedikt Breznoščák, Róbert Horváth,  
Patrik Horváth, Adrián Miňo, Michal 
Buchala, Marek Viravec, Viliam Gar-
barčík, Dávid Kačmár, Patrik Vojtanič, 
Ľuboš Timaniki, Róbert Škurla, R. a D. 
Mazúr, Bačík, Malenky, Mňahončák a  
J. a M. Šamko. Trénerom mužstva je 
Alexander Hrico

Mladší žiaci r. 1997-1998
   Mladší žiaci FK Drustav Svidník, 
ktorého káder tvorili hrači ročníkov 
1997 a 1998 začali prípravu na novú 
sezónu účasťou na medzinárodnom 
turnaji Fragaria Cup v Prešove. Druž-
stvo mladších žiakov je účastníkom II. 
ligy skupiny sever. Po jesennej časti, 
v ktorej odohrali 14 majstrovských 
zápasov získali 22 bodov s bilanciou 
7 víťazstiev,1 remíza, 6 prehier s 
celkovým skóre 41:25 im patrí 8. 
miesto. Najlepším strelcom družstva 
sa stal Alex Cina, ktorý zaťažil konto 
súperových brankárov 15 gólmi. Ďalej 
sa strelecky presadili Tibor Simko 5, 

Kristián Čonka 4, Viktor Horvath 4, 
Sebastián Cuprišin 3, Adam Vaľany 3, 
Gabriel Vaľany 2, Kristián Kuzma 2, 
Peter Mazurik 1, David Hvizd 1. Káder 
družstva tvorili títo hráči: Denis Czech, 
Tomáš Majerník, René Krajňák, Tibor 
Simko, Peter Mazurik, Šimon Gerek, 
Richard Humenník, Marek Štefanco, 
Adam Krajňák, David Hnat, Jakub 
Vaňko, Alex Cina, Miloš Cina, Se-
bastián Cuprišin, Gabriel Vaľany, 
Adam Vaľany, Viktor Horváth, Tibor 
Zoščák, Tobiáš Kost, Kristián Čonka, 
David Hvizd, Július Breznoščák, Kris-
tián Kuzma, Dominik Jancura, Jozef 
Ľos-Božik, Dominik Babjak, Kristián 
Lažo, Tibor Tyč. Trénerom mužstva 
je Marián Vitko

Staršia prípravka žiaci 
r. 1999 a mladší

   Družstvo staršej prípravky spolu so 
svojou dvojičkou mladšou prípravkou 
hrali v regionálnej krajskej súťaží, 
kde okrem Svidníka boli družstva 
Ľubotíc, Stropkova a Medzilaboriec. 
Naši chlapci v jesennej časti odohrali 
celkom 8 zápasov, v ktorých zbierali 
najmä skúsenosti v 8 zápasoch sa 
nedokázali presadiť, najmä ovládanie 
lopty bolo ich najväčším problémom, 
ale aj slabý výber žiakov sa prezen-
toval na samotných výsledkoch muž-
stva. Najmä málo žiakov ročník 1999 
bolo zapríčinené fyzickou prevahou 
a chlapci to nedokázali zvládnuť a 
v každom zápase ťahali za slabší 
koniec. Tu by bolo potrebné doplniť 

káder o schopných jedincov ročník 
narodenia 1999, tých zabudovať do 
kádra a tým zlepšiť celkový prejav 
mužstva. Káder staršej prípravky 
tvorili: M. Slávik, A. Škurla, Kurej, 
Paňko, Fek, Brenišín, Krajňák, Ko-
zák a S. Cuprišin, Krajňák, Mašša, 
Kost, Majerník, Čzech. Trénerom je 
Jozef Bilas. 
Mladšia prípravka 2000 a mladší

   Pri stredisku pracuje aj družstvo 
mladšej prípravky, ročník narodenia 
2000 a mladší, celkom v tomto druž-
stve pracuje 190 chlapcov pod vede-
ním P. Piršča ktoré je dvojičkou star-
šej prípravky a podobne ako staršia 
prípravka zaznamenala v jesennej 
časti striedavé výsledky. Aj v tomto 
mužstve chýbajú žiaci narodení v roku 
2000, družstvo je doplňované žiakmi 
mladších ročníkov, čo sa prejavilo na 
samotných výsledkoch družstva.                                                                                                                                       

Pred prípravka 
ročník 2001 a mladší

   Pri stredisku pracuje ešte družstvo 
pred prípravky, ročník narodenia 2001 
a mladší, celkom v tomto družstve 
pracuje 12 chlapcov pod vedením 
Michala Klimika, ktoré je bez súťaže 
a zameranie tohto družstva je na 
základnú futbalovú pred prípravu. 
Schádzajú sa 3x týždenne a raz za 
mesiac si v rámci otestovania svojich 
zručnosti a návykov zahrajú turnajo-
vým spôsobom v rámci obvodov 
Svidník, Bardejov a Stropkov. 

Alexander Hrico

Z Trojkráľového futbalového turnaja v Mestisku 

   Toto podujatie sa v Mestisku 
pomaly zakoreňuje a stáva sa 
tradíciou. Je jedným z mála, kde 
nejde o víťaza, ale o spríjemne-
nie vianočného večera deťom z 
Detského domova. Tie sa na ňom 
veľmi rady zúčastňujú a organi-
zátor Rímsko- katolícka farnosť 
Svidník, filiálna obec Mestisko 
sa z ich účasti veľmi teší. Takéto 
podujatie sa dá zorganizovať len s 
prispením ľudí s dobrým srdcom. 
Naše poďakovanie patrí Maria-
novi Jurčenkovi MODUL, Jurajovi 
Maťašovi PEKÁREŇ ŠANDAL, 
Spolku ružencového bratstva z 
Mestiska. Súťažiace futbalové 
družstva sa umiestnili v takomto 
poradí: 1. Exmestiskí miništranti, 
2.Old boys, 3. Mestiskí miništranti, 
4. Živani, 5. Detský domov.   (jar)

18Šport



11. január 2010Podduklianske novinky 19Šport

   Na tradičný turnaj v stolnom tenise, pod záštitou predsedu Pre-
šovského samosprávneho kraja Petra Chudíka, ktorý organizuje 
Stolnotenisový oddiel Školského športového klubu Spojenej 
školy Svidník v telocvični školy, prišli niekoľkí hráči z Poľska, 
hráči zahraničných klubov a štyria reprezentanti Slovenska. 

Na Štefanskom stolnotenisovom turnaji štyria reprezentanti Slovenska!

   Víťaz kategórie PROFI Ľubomír 
Pištej je profesionálnym hráčom 

Francúzskeho klubu SAG Cestas a 
reprezentantom Slovenska, Jakub 
Fígeľ je dorasteneckým reprezentan-

tom Slovenska a hráčom Lokomotívy 
Košice, Mária Kraželová dorastenec-

ká reprezentantka a Lucia Ivanová 
je vo výbere kadetiek Slovenska a 
súčasne bola najmladšou účastníč-

kou turnaja. 
   Kategóriu PROFI obsadil aj výborný 
poľský hráč  Bartos Kwodovski, 
ktorý vo vynikajúcom fi nále prehral 
s našim Ľubomírom Pištejom, tretí 
skončil Milan Papcún z nemeckého 
klubu SS07 Schlothein. 
   V troch kategóriách  PROFI, do 40 
rokov a nad 40 rokov sa v nových dre-
soch školského športového klubu vo 
veľmi dobrom svetle ukázali aj hráči 
zo svidníckeho klubu. Osobitne a už 
tradične zaujali Tomáš Dubec a Lu-
káš Kostelník, ktorí školský 
klub Spojnej školy reprezen-
tujú v II. Lige dorastu. 
   Víťazom kategórie do 
40 rokov sa stal Jaroslav 
Klamut z Poľského klubu 
Fryzstak, druhý skončil Šte-
fan Štúň zo Sniny a tretí 
Poliak Pawel Kolanko. V 
kategórii nad 40 rokov vyhral 
otec slovenského repre-
zentanta Vladimír Pištej z 
ŠKP Prešov, druhý skončil  
Cyril Sabol z Lemešian 
a tretí Marián Bajcura z 
Humenného. 
   Turnaj sa tak dostal medzi 
najkvalitnejšie obsadené tur-
naje na východe Slovenska. 
Vysoká úroveň pritiahla aj 
ďalších 78 hráčov z celého 
východu Slovenska a viac 
ako stovka divákov. 
   Aj napriek tomu, že hrá-
či svidníckeho klubu ne-
siahli najvyššie méty boli v 
kuloároch spokojní hlavní 
organizátori a to predseda 

klubu Jaroslav Ivančo a funkcionári 
stolnotenisového oddielu Stanislav 
Dubec a Miroslav Kurečko. 
   Predseda klubu a funkcionári oddie-
lu úprimne a všetkým členom klubu 
za pomoc pri organizovaní turnaja 
a ďakujú sponzorom: predsedovi 
PSK Petrovi Chudíkovi, Michalovi 
Petranikovi - distribúcia mäsa, Mi-
lanovi Petríkovi, fi rme Mikostav, p. 
Pecúch Stropkov, Jaroslav Hutňan, 
Milan Nemec a fi rme Boper s.r.o. 
                                                   (pn)
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   Prestávku v stolnotenisových súťažiach využil Ondavský 
oblastný stolnotenisový zväz vo Svidníku na usporiadanie 
Majstrovstiev mužov okresov Svidník a Stropkov v stolnom 
tenise. 

   V telocvični ZŠ na Mlynskej ulici v 
Stropkove sa 3. januára predstavila 
kompletná špička stolných tenistov 
Ondavského oblastného stolnoteni-
sového zväzu. 
   Organizátorom sa prezentovalo 
celkovo 61 hráčov od druhej ligy až 
po piatu ligu. Kluby, ktoré štartujú 

v piatej lige, mali povinnosť vyslať 
minimálne dvoch zástupcov na tieto 
Majstrovstvá. 
   Túto podmienku 
nesplnilo iba družstvo 
TJ Cerbel Cernina. 
Majstrovstvá pozostá-
vali z dvojhry a štvor-
hry mužov. V dvojhre 
bolo vytvorených 15 
skupín. 
   Z každej skupiny po-
stupovali dvaja hráči 
do druhého stupňa, 
ktorý sa hral vyraďo-
vacím systémom. Zo 
skupín a aj z prvé-
ho kola postúpili do 
ďalších bojov bez 
väčších problémov 
všetci druholigisti a 
treťoligisti. 
   Najlepšie v hornom 
pavúku prešli druholi-

gisti Kostelník s Vodilom. V priamom 
súboji o postup do fi nále si lepšie 
počínal prv menovaný. V dolnom 
pavúku treťoligisti si vytvorili cestu do 
semifi nále vyradením Mira Kurečka a 
Martina Močilenka. V druhom semifi -
nále sa tak stretli Dubec s Čižmárom. 
Do finále sa napokon prebojoval 

najmladší účastník Majstrovstiev 
Tomáš Dubec. 

   Vyvrcholením Majstrovstiev bol 
fi nálový zápas najmladších účastní-
kov, ktorí predvádzali veľmi peknú 
obojstranne útočnú hru a neraz 
roztlieskali prítomných divákov. Z 
víťazstva sa tešil Lukáš Kostelník, 
ktorý obhájil minuloročné prvenstvo.      
Vo štvorhre sa do semifi nále prebo-
jovali všetci zástupcovia ŠŠK Centrál 
spojená škola Svidník. Prvá fi nálová 
dvojica vzišla zo súboja Dubec, Kmiť 
a Vodila, Močilenko s výsledkom  3:2. 
V druhom semifi nále sa predstavili 
Nemec, Kavuľa proti Kurečko ml. a 
Kurečko st. s výsledkom 3:2. Vo fi nále 
skúsený Kmiť s mladým talentovaným 
Dubcom si poradili z druhou dvojicou 
Nemec, Kavuľa 3:1.
OOSTZ vo Svidníku zhodnotil tieto 
Majstrovstvá ako vydarené s vysokou 
účasťou hráčov, dobrou organizáciou, 
za čo patrí poďakovanie ŠK Bokša, II. 
ZŠ Mlynská Stropkov, Pecuch Strop-
kov, Stanovi Dubcovi a všetkým, ktorí 
sa akoukoľvek činnosťou podieľali na 
organizovaní týchto Majstrovstiev.     

Sumár výsledkov 
dvojhra mužov:

1. Kostelník Lukáš (ŠŠK Centrál 
Svidník), 2. Dubec Tomáš (ŠŠK 
Centrál Svidník), 3. - 4. Vodila Ja-
kub (ŠŠK Centrál Svidník), Čižmár 
Miroslav (Lužany), 5. - 8. Kmiť Michal 
(ŠŠK Centrál Svidník), Antoš Michal 
(Brusnica), Kurečko Miroslav, Moči-
lenko Martin (obaja ŠŠK Centrál Svid-
ník), 9. - 16. Štefanišin Jozef  (Brez-
nica), Michlovič Ladislav (Staškovce), 
Bedruň Jozef (STO Bokša) Bunda 
Pavol (STMK Stropkov), Goč Jozef 
ml. (Breznica), Tomko Erik (Lužany), 
Kavuľa Patrik (ŠŠK Centrál Svidník), 
Dudáš Andrej (ŠŠK Centrál Svidník), 
17. - 30. Bujdoš Marián (STO Bokša), 
Harvilko Marián (Olšavka), Ivan Milan 
(Duplín), Stolárik Ján (STMK Strop-
kov), Štefanco Peter (ŠŠK Centrál 

Svidník), Čabala Jaroslav st. (STMK 
Stropkov), Kočiš Stanislav  (Lužany), 
Kurečko Miroslav ml. (ŠŠK Centrál 
Svidník), Noga Vladimír (Svidnička), 
Petrík Milan (ŠŠK Centrál Svidník), 
Harmada Marián (Olšavka), Cigán 
Miroslav (Lužany), Jurko Juraj (ŠŠK 
Centrál Svidník), Maliňák Rastislav 
(Staškovce), 33. - 44. Kosť Michal 
(ŠŠK Centrál Svidník), Sabol Miroslav 
(Lužany), Timan Milan (STMK Strop-
kov), Kostelník Michal (ŠŠK Centrál 
Svidník), Gonos Anton (ŠŠK Centrál 
Svidník), Lažo Ľubomír  (ŠŠK Cen-
trál Svidník, Pašeň Jozef (Olšavka), 
Polivčák Dávid  (STO Bokša), Goč 
Jozef st. (Breznica), Calko Ľubomír 
(STO Bokša), Hurný Anton (Brezni-
ca), Rys Jozef (Breznica), Kurečko 
Miroslav st. (ŠŠK Centrál Svidník), 
Radomský Jozef (Radoma), Fedor 
Peter (STO Bokša), 45. - 57. Smalik 
Stanislav (STO Bokša), Pavlišín 
Tomáš (Radoma), Miľo Jozef (Hra-
bovec), Pavlišin Ľubomír (Radoma), 
Medvec Martin (Hrabovec), Medvec 
Viktor (Hrabovec), Tchurik Maroš 
(Radoma), Čuma Ján (Olšavka), Va-
silenko Vladimír (Svidnička), Martinec 
Marián (ŠŠK Centrál Svidník), Čuma 
Sebastián (Olšavka), Čabala Jaroslav 
ml. (STMK Stropkov), Fečko Michal 
(Brusnica), 58. Bunda Ján (STMK 
Stropkov).

Výsledky Majstrovstiev 
okresov Svidník a Stropkov 

- štvorhra: 
   1. miesto: Tomáš Dubec, Michal 
Kmiť (ŠŠK Centrál Svidník)
   2. miesto:  Milan Nemec, Patrik 
Kavuľa (ŠŠK Centrál Svidník)
   3. miesto:  Jakub Vodila, Martin 
Močilenko (ŠŠK Centrál Svidník)
   3. miesto: Miroslav Kurečko st., 
Miroslav Kurečko ml. (ŠŠK Centrál 
Svidník). 
                                                   (ku)

Lukáš Kostelník aj naďalej kraľuje stolným tenistom

   Traja najlepší - zprava: víťaz Lukáš Kostelník, bronzový Jakub Vodila 
a strieborný Tomáš Dubec
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SMÚTOČNÁ SPOMIENKA
   V nedeľu 3. januára 2010 uplynulo 10 rokov, od 

kedy nás navždy opustil náš milovaný manžel, 

otec a dedko 

Štefan KOCUR 
zo Svidníka. 

   Všetci, ktorí ste ho 

poznali, venujte mu 

spolu s nami tichú spo-

mienku. 

S úctou a láskou spomínajú 

manželka a deti s rodinami 

Narodili sa  
   Mária Juliána Boršovská (Svidník), Patrik 
Karsa (Košice), Milan Kanaloš (Vyšná Jedľová), 
Rastislav Sivák (Nižný Komárnik), Martin Fabián 
Daňko (Kručov), Barbora Fedáková (Giraltovce), 
Tatiana Jenčová (Ďapalovce), Daša Zápotocká 
(Stropkov), Soňa Zápotocká (Stropkov), Kristína 
Karalová (Hunkovce), Tomáš Hadzima (Kalnište), 
Marko Feckanič (Krušinec), Katarína Fečková 
(Trenčianske Bohuslavice), Emanuel Vansáč 
(Vyšná Olšava), Zuzana Mergeščíková (Vyšná 
Pisaná), Marek Majerník (Ďapalovce), Vanessa 
Kováčová (Kružlová), Juraj Bezecný (Stropkov), 
Oliver Šima (Giraltovce), Adam Bakaľár (Kuko-
vá), Melisa Šamková (Stropkov), Nella Bundová 
(Turany nad Ondavou), Tobiáš Goč (Stropkov), 
Barbora Homzová (Veľkrop), Adela Kratinová 
(Duplín), Tamara Andrejková (Stropkov), Ema 
Vjatráková (Svidník), Tomáš Bandi (Havaj), 
Daniel Hažlinský (Giraltovce), Šimon Bartko 
(Kolbovce), Filip Sivák (Kružlová), Filip Ferenc 
(Vyšná Jedľová), Karolína Kendrová (Giraltovce), 
Sidónia Siváková (Svidník), Kristián Haľko (Hra-
bovčík), Rebeka Karchňaková (Breznica), Jakub 
Ferenc (Hutka), Sára Labanová (Stankovce), 

Anna Mária Križanovská (Stropkov). 

Manželstvo uzavreli 
   Rastislav Miko (Vyšný Mirošov) a Martina 
Demeterová (Svidník), Daniel Jurč (Svidník) 
a Barbora Fedešová (Svidník), Marcel Sivák 
(Svidník) a Monika Giňová

Navždy nás opustili 
   Paraska Chandogová (Rakovčík, 1918), Ma-
túško Kľocek (Stropkov, 1994), Michal Timan 
(Kružlová, 1930), Peter Varga (Svidník, 1923), 
Jozef Ferenc (Svidník, 1983), Mária Mihaličová 
(Kručov, 1918), Anna Pavlíková (Stropkov, 1925), 
Michal Petráš (Kručov, 1927), Juraj Pavlišin 
(Kurimka, 1925), Miroslav Mucha (Stropkov, 
1953), Ľudovít Nemec (Stropkov, 1943), Mária 
Bockaničová (Vladiča, 1932), Peter Sabol (Svid-
ník, 1956), Helena Medvecová (Svidník, 1935), 
František Baňas (Svidník, 1951), Milan Ždiňak 
(Svidník, 1947), Ján Polaščík (Mrázovce, 1922), 
Mária Pavuková (Železník, 1924), Michal Hanin 
(Hrabovčík, 1928), Ján Bača (Svidník, 1955), Pe-
ter Bružina (Hunkovce, 1924), Mária Juríčková 
(Hažlín, 1931), Mária Romanová (Fijaš, 1928), 
Anna Mačugová (Oľšavka, 1919). 

   V piatok 15. januára skoro ráno hneď po východe 
Slnka po pol ôsmej bude u nás možné sledovať jeho 
čiastočné zatmenie. Keďže hlavný pás, v ktorom 
možno sledovať toto zatmenie prechádza Afrikou, 
Indickým oceánom a Áziou, nás tento úkaz zasiahne 
len okrajovo, čo znamená, že Mesiac zakryje spodný 
okraj Slnka len veľmi malou časťou, bude to trvať 
krátko a navyše už v spomínaných skorých ranných 
hodinách, kedy je Slnko ešte veľmi nízko nad obzo-
rom. Napriek tomu bude možno pozorovať za priaz-
nivých pozorovacích podmienok zaujímavý úkaz. Na 
východe, resp. juhovýchode sú najlepšie podmienky 
na sledovanie tohto úkazu na Slovensku. 
   Ani pri tomto sledovaní skoro ráno netreba 
zabúdať na ochranu zraku pred silným žiarením 
Slnka, v žiadnom prípade ho nemožno sledovať 
ďalekohľadom, ktorý nie je vybavený špeciálnym 
slnečným fi ltrom. 
   Toto zatmenie patrí do kategórie prstencových, to 
znamená, že Mesiac ani v oblastiach spomínaného 
hlavného pásu nezakryje celé Slnko, pretože pri 
súčasnom postavení Mesiaca a Slnka voči Zemi je 
Mesiac na oblohe zdanlivo menší ako Slnko. 

Daniel Baluďanský, Hvezdáreň Roztoky 

   Miroslav Potoma zo Stročína vystavil svoju insitnú tvorbu v rámci predajnej výstavy 
v Kultúrnom centre v Bojniciach v piatok 8. januára. 

ASTROOKIENKO 

Miroslav Potoma vystavuje v Bojniciach 

   Vo svojom výtvarnom umení oživuje spomienky 
na detstvo, dedinu, každodenný život v nej, ale aj 
čaro významných sviatkov a zvykov. 
   Jeho špecifi cké kompozície, množstvo postavi-
čiek, žiarivá farebnosť a životný optimizmus robia 
z jeho insitných obrázkov malé skvosty. 
   Dodajme ešte, že umelecké diela tohto insitného 
majstra oslovili aj krajanov žijúcich v USA, kde 
jeho obrázky zdobia titulné stránky krajanských 

časopisov. 
   V roku 2009 sa zúčastnil svetovej výstavy vo 
francúzskom St. Loubes pri Bordo a 5. ročníka 
celosvetového festivalu insitného umenia vo 
francúzskom Verneuil Sur Avre, kde ako jediný 
Slovák rezprezentoval Slovensko. 
   Spomedzi 140 umelcov z celého sveto bol vy-
braný tvoriť v rámci diania tohto festivalu. 
                                                                       (pn) 
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POHOTOVOSTNÁ SLUŽBA
LEKÁRNE 

   Od 11. do 17. januára 2010: 
Lekáreň TILIA - v budove SAD vo 

Svidníku. 
   Kontakt: 054/752 
53 58. 
   Pohotovostná 
služba je počas 
pracovných dní od 
16. do 18. h., počas 
víkendu a sviatkov 

od 9. do 18. h..   
STOMATOLÓGOVIA 

   16. a 17. januára 2009: MUDr. 
Nataša Harvišová - Sov. hrdinov vo 
Svidníku. 
   Stomatologické pohotovostné služ-
by sú v sobotu od 9. do 12. hod., a v 
nedeľu a sviatky od 9. do 11. hod.  

SVÄTÉ OMŠE, LITURGIE 
A ZHROMAŽDENIA

   Pravoslávny chrám: Počas týž-
dňa: pondelok, utorok - 6.00 hod. sv. 
Liturgia, 17.00 hod. Večerňa - slúži 
o. Pajkoš, streda, štvrtok, piatok, 
sobota - 6.00 hod. sv. Liturgia, 17.00 
hod. Večerňa - slúži prot. Ján Sovič, 
Vo sviatky cez týždeň: 6.00 hod. sv. 
Liturgia - o. Ján Pajkoš, 8.15 hod. 
Utreňa, 9.30 hod. sv. Liturgia - prot. 
Ján Sovič. 
   Gréckokatolícky chrám: Svidník 
- mesto (Vyšný Svidník): pondelok a 
utorok o 6.30 a 18. 
hod, streda štvrtok 
o 18. hod., piatok o 
6.30 a 18.00 hod., 
sobota o 7.00 a 
18.00 hod., nede-
ľa o 8.00, 10.30 a 
18.00 hod., Svidník 
- Záhradná (Nižný Svidník): pondelok 
o 6.00 hod., utorok o 18.00 hod., 
streda a štvrtok o 6.00 hod., piatok a 
sobota o 18.00 hod., nedeľa o 9.00 a 

o 13.30 hod. Večiereň.   
   Rímskokatolícky kostol: Pondelok 
- Štvrtok: ráno o 6.30 hod., večer o 
18.00 hod., Piatok: ráno o 6.30 hod., 
večer o 18.00 hod. Detská svätá 
omša, Sobota: ráno o 8.00 hod., ve-
čer o 18.00 hod. Mládežnícka svätá 
omša, Nedeľa: ráno o 8.00 hod., do-
poludnia o 10.30 hod., večer o 18.00 
hod., Nemocničná kaplnka striedavo 
o 11.15 hod. rímsko-katolícka a gréc-
ko-katolícka omša.  
   Sála Kráľovstva Jehovových 
svedkov: Bezplatné biblické pou-
čenia sa každý týždeň konajú na 
Festivalovej ulici 2042 vo Svidníku 
takto: NE: Verejná 
prednáška o 9.30 
h., UT: Teokratická 
škola kazateľskej 
služby o 18.00 h., 
ŠT: Zborové štú-
dium Biblie o 18.00 
h. 
ČO PREMIE-

TA 
KINO DUKLA?
G-FORCE: VEĽMI 

ZVLÁŠTNA JEDNOTKA
16. januára 2010 o 19. hod.
17. januára 2010 o 15. hod.

   Prostučký dej sa točí okolo špeci-
álneho tímu agentov, ktorý plní tajné 
misie pre US vládu. Na tom by nebolo 
nič zvláštne nebyť maličkého faktu, že 
agenti sú v skutočnosti inteligentné 
morské prasiatka, schopné hovoriť, 
zabrať v akcii lepšie ako hviezdy CIA 
a s parádnejšou výbavou ako MI6. Ich 
najnovšia misia nie je o nič menšia, 
ako v iných agentúrach. 
   Diabolský milionár zosnoval geniál-
ny plán - nasadiť mechanizované po-
tvory a postupne sa dostať k moci.

           Vstupné: 2 €, MP 7, 89 min. 

od 11. januára 2010   
   DAVYS, Tim: Amberville. Bratislava, Ikar  2009. 286 s. 

   Amberville je blahobytná štvrť mesta 
Mollisan Town, v ktorom si Erik Medveď 
užíva pohodlný život so svojou krásnou 
ženou Emmou. Jeho život sa mení v 
deň, keď ho nečakane navštívi Nikolas 
Holub, miestny kráľ podsvetia, pre kto-
rého Erik v minulosti pracoval. Holub 
zistil, že jestvuje Listina mŕtvych, na 
ktorej sa ocitlo aj jeho meno. Od Erika 
chce, aby zoznam našiel a vyčiarkol ho 
z neho. Ak mu nevyhovie, postará sa o 
to, aby svoju milovanú Emmu Králikovú 
už nikdy nevidel. Erik si preto zavolá 
starú bandu a spolu sa pustia do hľada-
nia zoznamu... Gangsterka ako podľa 
učebnice - až na to, že Medveď, Holub 
a Emma sú plyšáky. Debut švédskeho 
autora Tima Davysa je neuveriteľnou 
kombináciou rozprávky a drsnej školy. 
Románu o abstraktnom svete plyšo-
vých zvierat nechýba gradácia ani 
napätie a rozuzlenie prekvapí aj toho 

najnáročnejšieho čitateľa.

   ČAPKOVÁ, Blanka: Ako som do-
stal sestru. Praha, Albatros 2009. 
108 s.
   Kubko je veselý druháčik a má dvoch 
najlepších kamarátov. Keď ho pani 
učiteľka nazve „rozmaznaným jediná-
čikom“, Kubko sa zamyslí... čo to slovo 
znamená? Doma sa zároveň začne 
niečo tajomného chystať... a dostane 
sčista-jasna sestričku! Alenku si rodičia 
priniesli z detského domova. Jakub je 
prekvapený. Budú ho mať rodičia ešte 
radi? A čo malé dievčatko? Aká to bude 
sestrička? Ako to napokon všetci zvlád-
nu, otecko, mamička, dedko a Kubko? 
To sa dozviete z našej knižky...

- Pán majster, - dobehne učeň za majstrom, - padla!

- Ale čo to trepeš? Veď ešte nie je ani jedenásť! - rozčuľuje sa majster.

- Ale ja hovorím o tej stene, čo sme včera postavili, - upresňuje učeň.

   V tomto roku sa celoštátne kolo postupovej súťaže amatérskej fi lmovej 
tvorby CINEAMA uskutoční v dňoch 28. až 30. mája v Mestskom kultúrnom 
stredisku v Piešťanoch. 
   Uzávierka celoštátneho kola ja 10. apríla. Bližšie informácie o súťaži získate 
u Kataríny Grusovej v Podduklianskom osvetovom stredisku vo Svidníku 
alebo na tel. čísle 054/752 10 68. (pn) 

CINEAMA 2010 CINEAMA 2010 


